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παντοΰν στις δηλώσεις
τού Δημάρχου κ. Καρέλλη

ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ
ΔΗΛΩΣΕΙΣ νια την ματαίωση από τον Δήμο της δεύτερης συναυλίας της Μαρίας Φα­

ραντούρη και της σχετικής συνέντευξης Τύπου ταυ Δημάρχου κ. Μανόλη Καρέλλη, έκαμαν 
χθες η Μαρία Φαραντούρη, α Μάνας Χατζιδάκις και α Μϊκης θεοδωράκης.

ΑΠΟ τις δηλώσεις αυτές, θα μπορούσε να ουμπεράνει κανείς, ότι κανένα πρόβλημα 
δεν θα προέκυπτε αν οι τρεις καλλιτέχνες κατοχυρώνονταν έγγραφα, ότι θα είχαν το δι­
καίωμα να ι αίναυν τα φιλμ της ΕΡΤ 2. πριν αυτή το προβάλλει.

ΠΕΡΑ όμως απ' αυτό, φάνηκε για μια ακόμα φορά — και αυτό είναι ίσως το ουσια­
στικότερο — ότι τα όποια προβλήματα δεν είναι ανεξάρτητα από την γενικότερη πολι­
τιστική πολιτική που ακολουθείται, επό τις επιλογές και τους στόχους της.

ΣΤΙΣ έγγραφες δηλώσεις — πέρα από την συνέντευξη — που έκαμαν η Μαρία Φα­
ραντούρη και α Μϊκης θεοδωράκης, φαίνεται η έκπληξή τους γι' αυτά τα γεγονότα. Το 
ίδια και στις προφορικές του Μάνου Χατζιδάκι.

ΕΤΣΙ, r μεν παώτη εηισήμανε ότι ο κ. Καρέλλης ήταν ο τρίτος που την «απαγό­
ρευσε» στα χρόνια παυ τραγουδάει. Ο Μϊκης θεοδωράκης, ότι έμεινε κατάπληκτος από 
τις δηλώσεις του Δημάρχου σ' έναν καλλιτέχνη με την αξία και το ήθος της Μαρίας Φα­
ραντούρη, και ο Μόνος Χατζώάκκ, ότι στο Ηράκλειο θάπρεπε νάχε γίνει σάλος για τους 
χαρακτηρισμούς σε βάρος ενός ανθρώπου με την διαδρομή και το ύφος της Μαρίας Φα­

ραντούρη.

Οι επίσπυοι στο χώρο μπροστά από τον Αγνωστο Στρατιώτη.ΕΠ,ο,ΐμο λ η μ Φωτορεπορτάζ: ΛΙΟΝΤΟΣ τΠλ. 221332

ΠΡΟΧΘΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ «. ΚΟΥΤΣΟΓΙΟΡΓΑ

Γιορτάστηκε ή Ημέρα
των Ενόπλων Δυνάμεων

ΜΕΤΑ 15 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΝΜΙΠΚ· ΤΗ ΠΡβΟνηΟΙΡΓΟΪ 
ΜϊΙΟΝΠΡΟΕΛΡΟΤΜΣΜΙΜΟΚΡΜηϊ

ΑΘΗΝΑ, 16 (ΑΠΕ) —
Συνάντηση σε 1 5 ττερίττου με 

ρες —μεταξύ 28 και 31 Αυγου 
στον —θα έχουν στην Αθήνα, 
ο ΊΓρόεδρος της δημοκρατίας κ. 
Κων. Καραμανλής και ο ιτρωθυ 
ττουργός κ- Ανδρέας Παττανδρε 
ου.

Η συνάντηση αυτή ορίστηκε, 
χθες, κατα την διάρκεια της 
δεξίωσης που δόθηκε <χπό τον 
Α)ΓΕΕΘΑ ναύαρχο Ντεγιάννη, 
για την ημφα των ενόπλων δυ 
νάμεων και στην οτοία τταρευ 
ρέθησν οι δυο κορυφαίοι ττολι 
τειακιοί τταίρόγοντες της χώρας. 

χε χθεσινή δήλωση του ο κ.
Παπ-ανδρέου διευκρίνισε ότι 
«δεν υπάρχει ατζέντα» για την 
συνάγνηση ύυτη, αλλά πρόσθε 
σε, ότι θα είναι «εφ όλης της 
ύλης».

ιΗ δηλώση άυήήί του πρωθυπου

ργο ερμηγεύθηκε από πολιτι- 
κους τΓαρατηρητές ότι κοοτά την 
ανοομενόμενιη, συνάντηση τους 
η προηγούμενη έγινε στις 17 
Ιουλίου στον Αστέρα της Βου 
λιάγίμένης—οι κ.κ. Καραμανλής 
κοα Ποατανδρέου θα συζητήσουν 
για:

—Την εσωτερική πολίτικη κα 
τάστάση κοα ειδικότερα για 
τις μελλοντικές κινήσεις, .που, 
σκέπτεται να κάνει η κυβέρνηση 
με αιχμή τον εκλογικό ναμο και 
τγν επίμαχη Γαγορά του αιώ 
να».

—Την πορεία της οικονομίας 
κοα τις ,προοιττιικιές της,
—Το κυπριακό δεδομένου ότι 

στις 28 του μηνος Φθάνει στην 
Αθήνα ο κ. Σπ. Κυπριανού για 
οτ/νομιλιες με τον πρόεδρο Κα 
ραμανλή κοα. Τον πρωθυπουργό 
κ. Ποπανδρέου.
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CI ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΗΣ Μ. ΦΑΡΑΝΤΟΥΡΗ

Αναλυτικά οι δηλώσεις της Μα 
ρίας Φαιραντούρη έχουν ως εξής:

«Έχω ιαπαφ!ύιγει πάντα1, από 
λόγους αρχής, να εμπλέκσμα ι σε 
διενέξεις Που παίρνουν την μορ, 
φή ιυβριστικών δηλώσεων στις ε­
φημερίδες.

θεωρώ κάτι τέτοιο' υποβάθμι 
ση τής πολιτιστικής μας στάθμης 
και του ίδιου του ρόλου μου σαν 
καλλιτέχνιδος.

Όμως η καθ' όλα απαράδεκτη 
στάση του Δημάρχου Ηρακλείου 
όσο αφορά την συναυλία μου 
στη γιορτή Ηράκλειο 84 με αναγ- 
κάζιει, με θλίψη, να δηλώσω τα α- 
κόλουΘα:

Ο ικ. Καρέλλης ενεργών ως σιγάς 
ή προύχων άλλων εποχών, έβγα 
λε φιρμάνι, με το οποίο ιμου απα 
γορεύει να δώσω' τη 2η προγραμ 
ματισμένη συναυλία μου στο Η­
ράκλειο, «για τηιν απρεπή συμπε

ριφορά μου» όπως είπε.
Ο κ. Καρέλλης είναι ο τρίτος 

που ιμε «απαγορεύει» σ’ όλα τα 
χρόνια που τραγουδάω. Οι άλλοι 
δυο είναι, η χούντα και ο Αστυ 
νομικός Διευθυντής Πειραιώς Κα 
ραθονόαης, επί υπουργείας ασφα 
λείας Μπάλκου το 1978 στο Κερά: 
τσίνι του Πειραιά.

Αλλά ας έλθομε στα γεγονότα.
Η αλήθεια είναι πάντα οπλή.
α) Βεβαίως, δεν έχω τίποτα με 

την ΕΡΤ 2 που' θα κάλυπτε τη 
συναυλία, υπό την προυπΌθεση: 
όμως να .κατοχιυρωιθεί έγγραφα, 
το δικιαίωμά μου να δω και να εγ 
κρίνω τα· φιλμ πριν προβληθεί, 
που αποτελεί αναφαίρετο δικιαίω 
μα κάθε καλλιτέχνη. Η ΕΡΤ αιρνή 
<θηκε να συζητήσει, καν, κάτι τέ 
τοιο, με τον ισχυρισμό ότι έχει 
σύμβαση και ρητή εντολή απ' το 
Δήμαρχο.

Παράλληλα έφτασε τηλεκρωνι- 
κά, από την Αθήνα η άρνηση και

των συνθετών Μίκη θεοδωράκη; 
Μάνου Χατζιδάκι, των οποίων 
τα τραγούδια θα ερμήνευα, που, 
για δικές τους διαφορές με την 
ΕΡΤ. νόμιμα, επικαλέσθηκαν τα 
δικαίωμά τουςνα απαγορεύσουν 
την τηλεοπτική κάλυψης

ίβ) Ένα δεύτεροι σοβαιρό πρό 
ιβλημα, ήταν ότι οι αφίσσες και 
τα πανώ του Δήμου, σε αντίθ'ε 
ση με το διαφημιστικό υλικό που 
από καιρό είχα στείλει, παρου­
σίαζαν συναυλία 2 ανεξάριτη,των 
καλλιτεχνών, δηλ. της Μαρίας 
Φαραντούμη, με το έντεχνο'ελλη 
νικά τραγούδι και του συγκροτή 
ματος Σώκρατες με μαυσική Ροκ 
ενώ η πραγματικότητα1 ήταν, ότι 
η συναυλία είχε μόνον έντεχνο ελ 
ληνικό τραγιούδι με την συνοδεία

ΜΕ επισημότητα γιορτάστη­
κε προχθές και στην πόλη! μας 
η Ημέρα των Ενόπλων Δυνά- 
ιμεων. Στο γιορτασμό την Κυ- 
ιβέρνηιση εκπροσώπησε ο Υ­
πουργός Εσωτερικών κ. Κου- 

- τσόγνωργας.
ΣΥΜΦΩΝΑ ιμε το πρόγιραμ- 

|μα της Νομαρχίας στις 8·3Ο' 
το πρωί έγινε έπαρση της Ση- 
>μαιας στο Νομαρχιακό Κατά­
στημα.

ΣΤΙΣ 10;15· πμ. εψάλει Λο-
ξολογία στο 
Ναό του Αγίου· 
στατούντος του 
σκόπου Κρήτης 
Στη Δοξολογία

Μητροπολιτικό 
Μηνά, χορο- 

Σεβ. Αρχιεπι- 
κ. Τιμοθέου, 

παρέστησαν ο

ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ 
ΤΟΥΣ ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΑ ΒΟΡΙΖΙΑ

Μέσα σ® κλίμα πανηγυριού στρώθηκε πλούσια η τάβλα της 
’ φιλοξενίας κι έτρεξε άφθονο 

το Βοριζανο κρασί.
κι έθνικής έξαρσης προίχιθές 15 
Αυγούστου της 'Παναγίας, ημέ- Ανταλά-

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ «· ΚΑΡΕΛΛΗ
Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, υ 

πόψη, του οποίου ετέθησαν οι εγ 
γραφές ανακοινώσεις του κ. Μ 
Θεοδωράκιη, της Μ. Φαραντού 
ρη και της ΕΔΕΤ ο δήλωσε τα 
παρακάτω.
|:<Στον μεν κ Μ. Θεοδώράκηί δεν α 
ναγνωρίζοίμε φυσικά το δικαίωμα 
να καθορίζει την πολιτιστική 
πολίτικη της πόλης μας — ιδί 
ως όταν έχομε στο μυαλό μας 
νι εννοεί ο ίδιος μ,ε την άσκη 
ση πολιτιστικής πολιτικής (ιδε 
κομματικά κηρύγματα του κα 
τά τη διάρκεια συναυλίας του 
στην Κέρκυρα που οΜάγκασαν 
ακόμα καίι τον. νηφάλιο Δήμα­
ρχο της πόλης κ. Κούρκουλο να 
αποχωρήσει).

Στη δε κ. Μ. Φαραντούρη έχο 
με να παράτηρήσσυμε (αφού 
ανιπαρέλθομε μιε αγα- 
νάκτιηση -τους συκοφαντικούς υ

παινιίγμους irou εττιχείρησε) ό
τι μόνο αν η Δημοτική Αρχή, 
ικσι ο λσίός του ΗρακλεΓου ησ^σν 
,μαζοχιιιστές θα της ©ττέτρεπτα'ν 
χωρίς να έχει ιτροηγηθεί έμίπρα 
ικτη 'ετΓανόρίθωση και δεύτερη, συ 
ναυλία την οττοία ττίθανοτατα 
θα εισήγαγε με λιβέλους, όττως 
άττως έπτιραξε στην πρώτη.

Στην· ανακοΊνωση, τέλος, της 
ΕΔΕΤ έχω να παρατηρήσω ό 
τι δεν θεωρω ειδικά τους κ.κ. 
Μ. Θεαδωράκηικαι Μ. Χατζιδά 
κη, '«καλλιτεχνικά απολίθωμα 
τα» όπως κακώς ενόμισαν, αλλ 
ότι από και στο Ηιίδκλειο θα 
προβάλλονταιι και θα αναδει- 
κνύονται ικαι γεοι καλλιτέχνες 
με ταλέντο και με ικανότητες, 
ειλικρινά δε απορώ γιατί την
ιτείραξε αυτή, 
υπτάσχεση».

η αναφορα και η

Μοφία Φορφντοόρη, Μίκης Θεαδωράκης και Μόνος Χατζιδάκις, 
συζητούν νια την ματαίωση της συναυλίας, τα όσα πρσηγήθη· 

καν και αυτά που ακολούθησαν.
Φωτορεπορτάζ: Δημήτρης ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

των Σώκρατες. Ήμουν λοιπόν υ­
ποχρεωμένη, ,αιπό σεβασμό προς 
το κοινό του Ηρακλείου καιι ταυς 
συνεργάτες μου να κάνω εγώ την 
δΐιευκρίνιση που ο Δήμος και το> 
επιτελείο ταυ μέχρι τελευταίοι 
στιγμή, ορνήθηκε να κάινει.

Παρ? όλες αυτές τις αντιξοότη 
τες, η συναυλία έγινε καί με μεγά 
λη επιτυχία.

Στο τέλος της συναυλίας διαβά 
στηκε η δημαρχίιακή διαταγή πε 
ιρί ακυρώσεως της δεύτερης συ­
ναυλίας που για μένα συνιστά 
συμβατική αυιθα ιριεσία, κατάφο- 
ρη αδιαφορία και έλλειψη σεβα­
σμού προς το Ηρακλειώτικο κοι 
νό.

Σχετικά με τα πιο πάνω ο Κα 
ρέλλης έδωσε την άλλη μέρα πρες 
κόνφερονς στην οπαία με κατη 
γόρησε με εκφράσεις χαμηλοτά 
του επιπέδου.

Λυπάμαι ιδιαίτερα παυ ένας 
Δήμαρχος, ιμε ανακριβείς και μειω 
τικές εκφράσεις προσπαθεί να υ­
ποβιβάσει μια κιαλλιτέχνιδα στο 
επίπεδο της τραγουδίστριας που 
νιάζεται μόνο για το χιλιάρικο. 
•Λυπάμαι κυρίως γιατί αιντίπροΐσω 
πεύει μια ιδεολογία την οποία τι 

. μώ.
Δεν θα αντεπιτεθώ στο μβρεο 

λόγιο του ικ- Καιρέλλιη. Ο Κρητι 
κός λαός, τον οποίο σέβομαι και 
τιμώ ιδιαίτερα, με γνωρίζει και ο 
σφαλώς τη σχέση μου ιμαζί του 
δεν είναι δυνατόν να τιην εμποδί 
σει κανένα πνεύμα ματα'ίοδοξίας

Υπουργός Εσωτερικών κ. Κου- 
τσόγιωργας, ο Νομάρχης κ. Γε- 
ωργίάίδης, ο Βουλευτής κ. Κα- 
λοΓιτζάκης, ο Α.Δ.Φ.Η. Ταξί- 
αρχος κ. Καλιώρας, ο Δήμαρ­
χος κ. Καρέλλης, οι Διοικητές 
των ΣτραΜιβχπκών Μονάδων 
και των Υπηρεσιών των 'Σω­
μάτων Ασφαλείας, οι προ'ι'στά- 
ιμενοι των Δημοσίων1 Υπηρε­
σιών, τα Προεδρεία Συλλόγων, 
(Ενώσεων και Οργανώσεων: κ.ά.

ΠΙΑ την σημασία του γιορ­
τασμού μίλησε ο Δάσκαλος Κζ ■ 
Αγγελιδάκης.
ΣΤΙΣ 10.45 π.μ. βψάλει επιμνη­
μόσυνη δέηση στον χώρο μπρο­
στά από τον Αγνωστο Στρατι­
ώτη και στη' συνέχεια κατέθε­
σαν στεφάνια:

—■ Ο Υπουργός Εσωτερικών

ΒΙΑΣΑΝ

ΜΑΘΗΤΡΙΑ

Δεκαεπτάχρονη μαθήτρια 
Λυκείου από την Καμαρίτσα 
Εύβοιας βιάστηκε το απόγευμα 
τής Δευτέρας στην περιοχή Λέ 
ντο, ιμε την αίπειλη σιδηρολο 

*στου, από δυο νεαρούς.

Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Κουτσόγιωργας, συνοδευόμενος από 
τον Νομάρχη κ. Γεωργιάδη, επιθεωρεί το άγημα απόδοσης τι­

μών, έξω από τον Άγιο Μηνά.
Φωτορεπορτάζ·. ΛΙΟΝΤΟΣ τηλ. 221332

ρα επετείου της Μάχης στοι 
«Τραχίλι», γιορτάστηκε στα 
Βσρϊζια ιμε λαμπρές εκδηλώσεις 
η γιορτή της Παναγίας (γιορ- 

' τάζει τοπικός ναός τη χάρηι 
ιτης).

Από την Κοινότητα Βοριζίων, 
Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων και 
νεανίδων Βοριζίων και τον 
Σύλλογο Μεσσαριτών Ηρα­
κλείου «Η ΓΟΡΤΥΣ» οργανώ­
θηκε μνημόσυνο στη μνήμη

χτηκαν όμαρφιες προπόσεις, 
, προσφέρθηίκαν πλούσιοι μίζε­

κ. Κοάτσόγιωιργας, «κ μέρους 
της Κυβέρνησης.

— Ο Α.Δ.Φ.Η. Ταιξίαρχρς κ.
Καλιώρας.

:— Ο Δήμαρχος Ηράκλειου κ. 
Καρέλλης.

— Ο Διιοικητής Χωροφυλα- 
'κής Συνταγματάρχης κ. Κω- 
στουλάκης.

— Ο κ. .Πρωτοπαπαδάκης, εκ 
μέρους τηξ Ένωσης Ελλήνων 
Αποστράτων Αξιωματικών.

— Ο ικ. Παποδάκης, έκ μέ­
ρους του Συνδέσμου Εφέδρων 
Αξιοιματικών και Ανθυπασιπι- 
στών Νοιμού Ηρακλείου.

— Ο κ. Κακολάκης, ®κ μέ­
ρους της Ομοσπονδίας Αναπή­
ρων και Θυμάτων Πολέμου

Κρήτης.
। — Ο κ. Κο-μπουράκης, εκ 
:μέρους της Ένώσής Λνσπήρων 
και Θυμάτων Πολέμου Οπλι­
τών Νομού. Ηρακλείου.

— Ο κ. ΚριτσοΛάΙΜης, εκ μέ­
ρους της Ένωσης Ριιμινιτών - 
Ιερολοχιτών Κρήτης.

ΤΗΡΗΘΗΚΕ ενός λεπτού σι­
γή και ανακρούσθηκε ο Εθνικός 
Ύμνος.

ΤΟΣΟ στον Άγιοι Μηνά, ό­
σο και ιστόν Άγνωστο, τιμές 
•απέδωσαν διμοιρία μαθητών της 
ΣΕιΑΠ και η Δημοτική Φιλαρ­
μονική..

ΤΕΛΟΣ στις 8 μ.μ. έγινε ε- 
πίισημη υποστολή· της Σημαίας 
στο Νομαρχιακό Καιτάστηιμα.

των Βσριζαινών Τουρκομάχων 
καθώς και όσων πότισαν ιμε; το 
αίμα τους το δεντρί της Λειυ- 
τεριάς.

Εκφωλήιθηκε ο> πανηγυρικός 
της ημέρας «πόι εκπρόσωπο1 τού 
Συλλόγου Μεσαριτών και ηι 
συμμετοχή του κοινού όσο και 
των καλεσμένων κι αρχών υ­
πήρξε συγκινητική.

Στο ηρώο του χωριού ακο­
λούθησε επιμνημόσυνη δέησηι 
και; ικατατέΟηκαν στεφάνια από: 
τον εκπρόσωπο της Νομαρχίας, 
τον Δήμαρχο Μοιρών, τους 
Κοινοτάρχες Βοριζίων, Ζαριού, 
Καμαρών, Πόμπιας, Γαλιάς, 
αντιπρόεδρο1 του συλλόγου Με- 
σαριτών, τον πολιτιστικό σύλ­
λογο Βοριζίων, Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ 
Βοριζίων, Ένωσηι Γεωργικών

δες τυριά κται φρούτα; και την 
φιλόξενη ατμίόσίφαιρα της Βο- 
ριζανής φιλοξενίας στόλισαν, 
πλαισίωσαν! και πλούτισαν οι 
ισίΜοΙποΐ της <<αίσ|κομκιντοΰρ<ις>> 
mi φλογέρας του! γνωστού κα- 
λιτέχνη Μανόλη Φαραγικιαυλι- 

■ τάκη ή Μπαξέ όσο και το πε­
ρίφημο συγκρότημαι Κρητικής 
μουσικής (λιαούτα καν λύρα) 
των αδεζηιών Γκϋργη. Νιικώλαι 
και Χρήστου Στιιβαίκιτάκη.

Οι παρευ.ρίΐίσΚδμι&νοι «ψυόλαιό· 
σαν τις φυσικές ομορφιές της 
μαγευτικής τοποθεσίας χορεύ­
οντας καίι δτασκεδάζ,οΜτας δί­
πλα: στα τρεχούμενο παγωμένο

: νερό της πηγής, όπου σε ;κΗμα 
λαιτ'κής ομοψυχίας ένοιωσαν! 
από κοντά τα ζεστά, φιλόξενα 

: αισθήματσ ίκάι περιποιήσεις row 
Βοριζανίών.

Ύστερα από το τριικούβερτο 
αυτό λάι’κό γλέντι που κρά­
τησε μέχρι, αργώ το απόγευμα 

‘ οι φιλοξενούμενοι αποχιώιρησαν,

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ 
Ι Α. ΚΡΗΤΗΣ

Α Ν A Κ Ο
Παίρνοντας αφορμή άπό το 

χιλιαστικό συνέδριο των Μαρ­
τύρων του Ιεχωβά, ξενοκίνητης 

.εταιρείας αμερικανώεβράΤκής 
προέλευσης, που αρχίζει σήμερα 
στη πόλη μας και τελειώνει τη 

' Κυριακή και που έχει σαν θέμα 
του «Αύξηση της Βασιλείας» 
εμείς το Διοικητικό-Συμβούλιο 
του Συνδέσμου Εφημερίων της 

. Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
συνήλίθοίμε σε έκτακτη συνε­
δρίαση και καταγγέλομε στον 
ευσεβή Ελληνικό Λαό και ειδι- 
κώτερα στον υπερήφανο λαό 
της Κρήτης τα παρακάτω:

1, Η συνέλευση,· περιφέρειας 
των Μαρτύρων του Ιεχωβά έχει 
σκοπό της: α) την αύξηση ε­
πιρροής της πολυεθνικής Εται­
ρείας του Μπρούκλιν στην Ελ­
λάδα και ειδικώτερα στο νησί 
μας και β) την παιραπλάνηση 
των πιστών του τόπου μας ατό 
τις σκοτεινές δυνάμεις.

I Ν Ω Σ Η
θνιϊκά ιμας σύμβολα, σημαία και 
Εθνικό Ύμνο, τάσσεται κατά 
των κινημάτων Ειρήνης και υ­
πέρ του πυρηνικού πολέμου.

4. Με τα περιοδικέ» τους 
«Σκοπιά» και «Ξύπνα» προσπα­
θούν τον αποπροσανατολισμό 
των ανθρώπων από τις προσπά­
θειες της πολιτείας και όλων 
των φορέων πολιτικών, θρη­
σκευτικών, κοινωνικών και αν- 
θρωπίστιικών για την ανόρθω­
ση της κοινωνίας, τον αφοίπλι- 
σμό, τη διεθνή ύφεση, την ει­
ρηνική συνύπαρξη των λαώλ’ 
και τα ανθρώπινα δικαιώμαπα.

5. Υποσκάπτουν τα, θεμέλια 
της ύπαρξης μας σαν Έλληνες 
■και σαν Ορθόδοξοι.

και αλλαζονείας. Λυπάμαι ειλι- 
κιρινά για την ταλαιπωρία που1 υ- 
πέστη το κοινό του Ηρακλείου 
για την οποία· όμως καμιά ευθύ 
νη δεν με ιβαρΰνει».

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ

Με αφήνει κατάπληκτο η πρω 
τοφανής επίθεση του κ. Δημάρ 
χου ενάντια σ' ένα καλλιτέχνη 
με την αξία και το ήθος της Μα 
ρίας Φαραντοώιρη. Το ότι εμένα 
και το ίΜιάνο Χατζιδάκι μας χαρα 
χτηρίζιει «απολιθωμένο κατέστη 
μένο» με αφήνει παντελώς αδιά 
φορο. Λυπούμαι μόνο γιατί με 
τον κ. Καρέλλη τόσο επί χούν­
τας, όσο και μετά συνήθισα να 
έχω σχέσεις διαφορετικής ποιότη, 
τας. I

Σαν καλλιτέχνη, οφείλω να πω 
ότι δεν ιυε «τίμησε ποτέ με την 
προτίμησή του. Στα τελευταία 
χρόνια ήρθα πολλές φορές στο 
Ηράκλειο, πάντοτε με την Φαραν 
τσύρη, αλλά ο Δήμος είχε εμπμ 
στευθεί εν λευκώ το σύνολο των 
εκδηλώσεων στο Μόνο Χατζιδά 
κι, για τον οποίο τότε είχε εντε 
λώς διαφορετική γνώμη.

Αλλά καί μετά τη διάλυση του 
ειδυλίου με Χατζιδάκι και πάλι 
δεν απευθύνθηκε ουδέποτε σε μέ 
να προφανώς διότι... είμαι Χα- 
νιώτης. Ο νοών νοείτω.

Ως δράστες του βιασμού 
κατηγορουνται ο Μανώλης Πε 
τράκης, 19 χρόνων, ψαράς κά 
κάτοικος Λέντα, και ο Γιώργος 
Παπαδάκης. 18 χρόνων, γεωρ 
γός κάτοικος Απεσωκάρι Καινού 
ργίου. Ο ένας από τους δυο— 
ο πρώτος συνελήφβη. Ο άλλος 
οπαζητείται.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΤΗΣ ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΟΦΗ

Σήμερα Παρασκευή, στις 
9 το βράδυ, στο γήπεδο του 
ΟΦΗ η Γλυκερία θα δώσει συ 
ναυλύα. Θα την συνοδεύσουν 
ο Γιώργος Κόρος και το συγκρό 
τημά της.

Συμμετέχουν οϊ τραγουδιστές 
Νάντια Καραγιάννη, Αντώνης 
Ζαφειρόπουλος και Νίκος Καλέ 
κας.

Την καλλιτεχνική επιμέλεια ε 
χει ο Στέλιος Φωτιάδης.

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑΙ

2. Δεν έχει καμιά σχέση μ® 
τον χριστιανισμό τον οποίον 
αρνείται και απορρίπτει τη δι­
δασκαλία του.

3. Αποτελεί ανατρεπτική ορ­
γάνωση, απορρίπτοντας τα ε-

6. Αποφεϋγομε τον αγώνα 
του πεζοδρομίου στη προκλη­
τικότητα τους που θα* έφερνε 
αναστάτωση και διαταιχιχη ®ις 
την ησυχία και τη γαλήνη των 
κατοίκων της πόλης μας_και 
παρακαλσΰμε τον ευσειβή λαό,
περιφρονώντας τις ενέργειες
τους να καταδικάσει τις απα­
τηλές διδασκαλίες τους.

Το Διοικητικό Συμβο^40

Γι' αυτό το λόγο δεν Τιμά κα 
θόλου. φο^βάιμαι, τον κ. Καρέλλη 
να ισχυρίζεται ότι π Μαρία Φα- 
ραντούρη είναι «αγνώμων» για 
τί τάχα « ο Δήμος την έχει εξυ 
πηρετήσει (SIC) τουλάχιστον ο­
κτώ φορές στα μεταχσυντικά 
χρόνια και ο Λαός του Ηρακλεί­
ου την έχει χρηματοδοτήσει με 
αρκετά εκατομμύρια». Όλα αυτά 
είναι ουκοφαντικά μυθεύματα. 
Είναι πάντως γεγονός ότι. όχι 
μόνο· ο Λαός του Ηιρακλιείαυ, 
αλλά ολόκληρος ο ελληνικός 
λαός έχει πληρώσει με δεκάδες 
εκατομιμύρια τις καλλιτεχνικές 
«φαντεζί» του ·κ. Δημάρχου στα 
τελευταία χρόνια. Κι αυτό ®ίναι 
το πραγματικό πρόβλημα που 
ίμιας ικαι «τέθηι από τοΜ ίδιο θα

Συνέχεια στην 4γ σιλ.

— Ο κ. Θεοδ. Καρφόττουλος 
ιατρός κατέθεσε στα γραφεία, 
ιμς δρχ 1000 εις ιμνηυην Αν 
νας Χρυσάκη και αντί στεφα 
νου υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η οίκογ. Αντ. Παπαδηίμη 
τρίου Ιερέως κατέθεσε στα γρσ 
φεία μας δρχ 3000 εις μνήμην 
Βασ Κυπριωτάκη και αντί στε 
φότνου υπέρ των Ιδρυμάτων Για 
ναγίας Καλυδιανής.

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
6000 εις μνήμην της συζύγουτον 
Μαρ’ί ας » αντί 3 μηνου^μνημοσύ 
νσυ όπως διατεθούν 1) δρχ 3000 
υπέρ της Στέγης ο Καλός Σαμα 
ρείτης 2) δρχ 3000 υπέρ του 
Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Σίβδας 
Μαλεδυζίου.

— Η οικογένεια Γ. Ζουριδά 
κη ιατρού κατέθεσε στα ΥΡσ 
φεΐα μας δρχ 3000 εις ,μνημην 
του αγοαττημένου των θείου Βασ 
Κιστριωτάκη υπέρ των Ιδρυμά 
των Παναγίας Καλυδιανής
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• ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ομιλία Εφορου Βυζαντινών Αρχαιοτήτων κ. Μανόλη 

Μπορμπουδάκη με θέΙμια: Βυζαντινή Τέχνη στην Κρήτη.
Ώρα 8,30 ιμ.ιμ. στο μικρό κηπίαθέατρο. Είσοδος ελεύθερη.

• ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ρεσιτάλ Κιθάρας - Βιολιού ιαπό ταυς: Τάτση Αποστολί- 

' δη Βιολί, Κώστα Κοτσιώλη ΚιΘάιρα. Ώρα 10 μ.μ. στο μικρό 
κησαθέατρο. Έίσσδος ελεύθερη.

• ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ομιλία Καθηγητή Πιαινεπιστημιίσμ κ. Νίκου Παναγιωτάκη 

με θέμα: Μουσική στην Κρήτη στην περίοδο της Ενετοκρα 
τϊας. Ώρα 8,00 σίτο μικρό κηποθέατρο. Είσοδος ελεύθερη.

• ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ρεσιτάλ Κιθάρας - Βιβλονε από το περίφημο Ντοΰα Μα- 

νε: Γκαμπριέλ Πρεντιγκέρ κιθάρα, Μπερναρντ Μανε Βιολονε. 
Ώρα 110 ιμ-μ. στο ισόγειο -now Κούλε. Είσοδος δρχ. 300 και 
150.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ομιλία του Μουσικολόγαυ - Καθηγητή κ. Γ. Αμαριανάκή 

με θέμα: Σχέση της Κρητικής με τη Βυζαντινή Μουσική. Ώ­
ρα 8,30 στη Βασιλική Αγίου Μάρκού. Είσοδος ελεύθερη.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Οπτικοακουστικό θέαμα 2 ωρών. Παρουσίαση του έργου 

ταυ Γιώργου Σταυριανού «Τα όργανα της Βαρβαριάς». Ώ­
ρα 10 ρ.μ. στο Μικιρό κτιποθέατρο. Είσοδος δρχ. 300. και 
150.

• ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Συναυλία με έργα Γιώργαυ Κουρουπού με το Σπάρο Σαικ- 

; κά, ηθοποιούς του Κ.Θ.Β.Ε. και μικρή ορχήστρα. Ώρια ΙΟ 
; μ.μ. στο μικρά «ηπαθέατρο·. Είσοδος δρχ. 400 και 160.

'Συνειταιρισιμών Μεσαράς, τις 
οΐ'κργένειες αγωνιστών: Χατζη- 
δάκη, Αεράτου, Διονύσόκωστα. 

;καΊ από εκπρόσωπο της Εθνι­
κής Αντίστασης Ψηλορείτης, 
που απήγγειλε σχετικά ποιήμα­
τα και έκαμε προσκλητήριο' νε- 

ι κρών κι αγνοουμένων του χω­
ριού στη γερμανική κατοχή.

Ύστερα από την φιλική, υπο­
δοχή και παροχή; αναψυκτικών 

I στους επισκέπτες δόθηκε γεύίμα

Ο Σύλλογος Μεσαριτών «Ή 
■ΓΟΡΤΥΣ» αισθάνεται τηγι υποτ 
γρέωση σαν οργανωίτικό' ,μέλος 
των όμορφων αυτώνι εκδηλώ­
σεων να ευχαριστήσει από την 
πλευρά του όλους τους χωρια­
νούς των Βοριζίων για τηνι ε­
νεργά συμπαράσταση κατ την 
βοήθεια που> ομόψυχα πρσσφε- 
ραν, την Κοινότητα Βοριζίων 
και τον πολιτιστικό σύλλογο· 
νέων και νεανίδων του χωριού 
που η εργατικότητα:, ζήλος και 
θέρμη τους, εντυπώσιασαν τό­
σο τους παρευρισκόμενοΰς όσοι 
και τους διοργανωτές. Βπισφρά-

το μεσημέρι «οκό τους όργανό γησΜν έτσι την φήμη της πα- 
τικούς φορείς στην ιμαγευτική τροπαράδοτης Βοιριζανής φιλο-
τοπΌίθεσνα «Βρυσί'&αι» του! %ο> 
Ρκλϊ. Κάτοί απ» τα θαισιά πλία>. 
τάνια και την Κρυόίβρυση,

ξενίας και βοήίθησαν τα μέγιν· 
στα για την επιτυχία των 8κ- 
δηλώΐσεων.

Λόγοι καί ΑνΐίΑογοΑ
»«>··β·η»β»· »·····»«

0Υ1ΣΚ0ΜΑΝΕΙΣ
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ φορές η στήλη 

ιμου και ιμάλιστα προτού το 
κράτος αναλάδει: την εκστρατεί 
α για να σταματήσει το χεί 
μαρρο που λέγεται «εισαγόμε 
να», έχει γράψει για το απογο 
ητευτικό φοανόμενο που παρα- 
τηρείτοα στα χωρία προπαντός 
να προτίιμούνται τα ξένα ποτά 
ενω η τσικουδιά και το κρασί 
μένουν απούλητα στα κελλαρια 
,μας. Με αποτέλεσμα να τα 6ά 
νωμε ύστερα με την κυ&έρνηση 
άτι παραμελεί την διάθεση τους

εΐναι. Ο ήρωας του ττεριστατι 
κού, ξσνοττληκτος λυράρης, δεν 
•μττορούσε να κάμει «στρ'ογγυλό 
κέφι» κρηιτικό με την εξοχή κι 
αρωμοπικήι τσικουδιά κι ήβελε 
να κάμει Σκωτσέζικο >με το ου 
ίσκυ ιτου μυρίζει σαν ιτατημε 
νος κοριός! Και αφού βαυμάζει 
τους Σκωτσέζους, γιατί δεν φο 
ρεί και μια φουστανέλλα και 
να παίζει γκαϊντα και όχι λυ 
ρα; Ας δούμε όμως πως περί 
γράφει το επεισόδιο ο επιστο 
λογράφος μου.
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ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
821687

Από ώρα 2 έως 8 μ.μ.

1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
KAAAJcTEJA

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
ΘΕΑΜΑ— Λ„ΑΙ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙ λ _ 
— ΧΟΡΟΣ

Και το δικό μαζ πολιτισμένο περιβάλλον.
RESERVATION 821252

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ·μτ« νοο 
τροπια αρχοντοχωριατισμου 
που δεν θα έβλαπτε «νΙ δεν εΐ 
χε συνακόλουθα δυο κακά. Το 
ένα τη δυσκολία που συναντά 
το αρμόδιο Υπουργείο να δια 
θέσει το κρασί στο εξωτερικό 
και την εξαγωγή συναλλάγίμα 
τος για να φέρνομε ξένα ποτά 
Το άλλο. Υπάρχει και τρίτο: 
Η δυσφορία των παραγωγών 
μας από την αποθεματοποίηση 
των κρατών μας και η μομφή 
στην κυβέρνηση ότι αμελεί και 
πιαραμελεί χην διάθεσή τους. 
στις ξένες αγορές! Το φωνάζο 
με αυτό καθ ήν στιγμήν εμείς 
σνομπάρομε τα εθνικά ποτά 
μας και πίνομε ξένα!

ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ γράμμα του 
χωριανού μου εκτταιδευτικού και 
δόκιμου χειριστον της κρητικης 
γλώσσας, θα δείξει καλύτερα 
■nrou έχει — ττόσο 6α9εια έχει 
Φτάσει η,ξενομανία για τα^τοτά 
εισαγωγής και μάλιστα για το 
ουισκυ. που η τσικουδια η δική 
,μας και ανώτερη, και αγνότερη

Αγαπητέ ιμου κ. Κώστα
Τις περασμένες μέρες βρέθη 

κα σ ένα χωρίο του Μαλεβιζίου 
στη, γιορτή του πολιούχου του. 
Ο εκεί δραστήριας πολιτιστικός 
Σύλλογος είχε όλη την οργά 
νωση των εκδηλώσεων', με κρητι 
κό γλένη, παιδικές χορευτικές 
αμάδες και φαγοπότι γερό. Το 
γλέντι ήταν καλό το κέφι όλο 
και πλήβαινε.

Οιμως το δικό ιμον κέφι ξα 
ψνϊκά μου κόπτηκε «πό ένα τυ 
χαίο μικροπερισΤατικό που έπε 
σε στην αντίληψή μου.

Βλέπω στο χώρο των υπεύ 
θυνων του Συλλόγου μια πολύ 
γνωστή ιμου δεσποινίδα, να προ 
σπάθέί ιμε π-ολλή σπουδή να α 
νοίξει ένα μπουκάλι με πιοτό 
ποεηςε ξενικές επιγραφές σε 
γλώσσα άγνωστη για μένα.

— Ιντάναι κοπελιά αυτονά 
το ξενόμπάτικο πιοτό;

— Ουΐσκυ. Μου απαντά.
— Ουίσκυ; πίνετε τάξε ε 

σεις επαέ στ απόμερα;
— Οϊ!! το ουίσκυ είλ'αι για

Συνέχειβ οτην 4η βολίδα
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1 «ΠΑΤΕίε»

ινωνιιια
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

.·■ ' · ' *

ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ

Την ημέρα της Παναγίας στον 
Ι.Ν. Αγίου Δημητρύ’·. (ένδρί- 
ας Μιχαήλ Αρχαγγέλου) η δις 
Μαρία Σταύρου βάφτισε το α- 
γοράκι του Σπόρου κ«ι τής Ει­
ρήνης Μώμου και το ονόμασε 
Δημήτρη. Στη" Νονά και τους 
γονείς ευχόμασίτε να τους ζή- 
σει.

ΜΕΛ ΓΑίΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παύλος Λυκάκης του Ευαγ 
γέλου και της Χρύσας το γένος 
Κεφαλόκη που. γεννήθηκε κρ ι μέ 
νει. στο Ηράκλειο και η Ιωάννα 
Ζωγραφάκη του Αντωνίου και 
της Αναστασίας το γένος Εσβίθη 
που γεννή^ήκε^και μένει στο Η­
ράκλειο πρόκειται, να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Και οι 7 ήσαν υπέροχοι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μακελιό στην πτήση 507
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γρανίτα από λεμόνι Νο 3

ΠΑΛΛΑΣ
Φλασντανς
ΑΜΟΡΕ
Επιχείρηση: Οκτο παυσου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το φρούριο των αθανάτων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Επιχείρηση: Άγριες χήνες
ΟΡΦΕΥΣ
Κορίτσια στο δρόμο της ηδονης
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκυ Τσαν κεραυνός στην κόκ­
κινη βροχή

ΑΙΓΛΗ
Σκληρός και -ακαταμάχητος
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Γαλάζιος παράδεισος
ΕΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι θεές του έρωτα

Ο Αποστολάκης Σπυρίδων του 
Δημητρίου και της Μαρίας το 
γένος Κτιστάκη πρυ γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παπαδοπαύλου Δέσποινα το·υ 1- 
ωάννου και της Βασιλικής τρ, γέ 
νος Καραπαναγιώτου που γεννή 
θηκε στη Δράμια και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο· Η 
ράκλειο.

17.8.1984
ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο 

Σαλοώστρου Ελένη, Στ. ΓΊαμυ- 
λάκηι ί 1 
,Διακάκη- -Ευαγγελία, Καρπερού 
32

Ο Μηλιαράκης Εμμανουήλ ταυ 
Γεωργίαυ και της Σοφίας το γέ 
νος Κεντριστάικιη που γεννήθηκε 
στην Έμπαρο Πεδιάδας «αίΐ κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Σπανά 
κη Ιωάννα του Νικολάου και της 
Ειρήνης τοι γένος Τζανοκωστάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παιντριευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
’ Εμπορο Πεδιάιδιος.

Ο Στεφανάκης Γεώργιος το-υ 
Μιχαήλ κιαι της Χριστίνας το 
γένος Μανιούδη που γεννήθη­
κε και κατοι-ΚΒΐ στην Αλικαρ­
νασσό και η Πρινιωτάκη Ελένη 
του Γεωργίου -και της Μία-ργα- 

■ ρίτας το γένος Δειμέναιγα που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και. κα- 
τοιίκεί.' στο Ηράκλειο θα παν- 

' τρευτούν και ο γάμος θα γίνε-ι-' 
στο Ηράκλειο.

Από 08.00 - 22.00
Καασαπάκη Αγγέλα,. Μάχης 
Κρήτης 13

Από 08.00 - 20.00 
Αναγνωστοπούλου Ευαγγελία 
Τσνκριτζής Γεώργιος, Ίδης 24 
Διημερεύουσες καιι δια-νυκΐερεί- 

ουσες Κλινικές Ι.Κ.Α.
Ασκληπιείο Παθολογικά 
Άγιος Γεώργιος Χειρουργικά 
,Ιππακράτειο Ορθοπιόδικά 
ιίππο-κράτει-ο: Καρδιολογικά 
Άγιος Γεώργιος Ουρολογικά 
Άγ. Χαράλαμπος Νευρολογιικά 
Άγιος Ιωάννης Οφθολμολογικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
17.8.84

I. Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος, Λ. Ν. (Ιλαστήρα 
Π. Χειμωύίτη, Λ. Παπαναστα­
σίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
17.8.84

I. Μάστρακοώλης, τέρμα Γίό- 
φυ-ρο
Στ. Μ'παρκάτσας, Λ. Ικάρου

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ:

Οι Οικογένειες ίΕμιμαγ. Λια- 
πάκη, Κίίμωνος Χρυσάκη και 
Μίνωος Χρυσάικη, δεν θα δε- 
χθούν συλλαπητηιρίους επνακέ- 
ψεις γιο το θάνατο της μητέ-' 
ρας ts>v -Άννας Λιαικάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε παυ μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα, αδελφή και θείο

I

Λ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΥΓΟΥΣΤΗ
Τήν Κυριακή 19 Αυγ-οιύστο-υ 1984 -στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) κάΓώρά 8.30 π-.μ. θα κάνομε μνη 
μόσύινσ για1 την ανάπαυση της ψυχής της -και πα-ρακαλού-με 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Ευθυμία χα Γρατσέσ, Μαρία και Γεώργιος Βαμ 
βουκάκης.
Τα αδέλφια; Γεώργιος και Όλγα Μαυρομάτη, Τριαντάφ-υλ 
Λος και Πινελόπη Μαυρομάτη ή Καραγκιόζη, Κυριάκος και 
θεονύμφη Μαυρομάτη.
Τά ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την'Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νομ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και αδελφής

.ή

riw. # Λ Si

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
IS και παρακαλρύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Νικόλαος Καπετανάκης.
g Τα παιδιά: Ευάγγελος -' Βιβή Καπετανάκη, Ειρήνη - θάλεια 
Μ -Γεωργία Καπετανάκη. Κατερίνα Εμμ. Πρινιωτάκη.
g Τα, α,ήξλφια·.. οι ΑόλΠόί συγγενείς.

40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 
νη μας -μητέρα γιαγιά και θεία

ί

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νσυ (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακολούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Μαρίκα χα Πσπαδάκη, Στυλιανή και Ιωάννης 
Παυλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ρινημαΐογράφο»

Τΐ έργο Βά διαλέξετε
(.ΑΙΓΛΗ)

καλή είναι και η μουσική της 
ταινίας. . (

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Αύγουστου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νού (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του α-γαπημ-ένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού
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Ε-ΡΤ 1!

5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Ο Ντ' Αρτακάν
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι φίλοι μας τα ζώα
7.10 Μουσικόραμα
8.10-Οι περιπέτειες του καθη­

γητή Q.E.D.
9.00 Ειδήσεις
9.30 Κυπριακές επιφυλλίδες

10.15 Ελληνική τηλεταινία
Ιΐΐζΐθ Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Φ-ραγκολ 'Ροκ
6.10 ΓκαγκΌ-μανία
6.20Ρόδα
6.35 Τηλεπαιχνίδι .
7.25 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
7.45 Πίνακες ζωγραφικής
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Στοπ καρρέ
8.40 Μουσικό διάλειμμα
8.50 Ντοκιμανταίρ-
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη ,κΐήμωδία

11 .05 Αστυνομικό Τυήμα
12 .00 Ειδήσεις
00.15 Μουσική μετά τα 

μεσάνυχτα

• ΟΙ επαναλήψεις κυρι­
αρχούν και στο δεύτερο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής. 
Πρόκειται πάντως για αξι­
όλογες ταινίες, που, ικανο­
ποιούν ακόμη και τον δύ­
σκολο θεατή. Πρέίπε-ι να 
προσθέσουμε ότι υπάρχουν 
ταινίες που ικανοποιούν ό­
λα τα γούστα των φίλων 
του κινηματογράφου.

αμερικανικής παραίγκογής
ΕΝΑ εκλεκτό επιτελείο ηθο­

ποιών. (Ρίτσαρντ Μπάρτον, Ρό- 
τζερ Μοιφ, Ρίτσαρντ Χάρρπ κ. 
ά.) παίζει στο φιλμ αυτό π»υ 
είναι μια μεγάλη παραγωγή και
που δεν αφήνει κενά.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΦΛΑΣΝΤΑΝΕ·»
Μουσικοχορευτική 

αμερικανικής παραγωγής

Β

«ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ
ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ »

«ΜΑΚΕΛΕΙΟ
ΣΤΗΝ ΠΤΗΣΗ 507»

Περιπέτεια' έγχρωμη 
αμερικανικής παραγωγής 

ΣΤΟΝ αέρα και συγκεκρι- 
.μένή μέσα σ' ένα αεροπλάνο- 
διαδραματίζεται η περιπέτεια 
αυτή που έχει .αρκετή αγωνία 
Κάΐ πολλά σκηνοθε-τικά ευρή- 

-ματα.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 17-8-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο-
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.30 Ραΐδιοεπισημάνσεις
10.40 Κάτι γιά- όλους Λ
11.00 'Δικτπυοι
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .00 Συζητώντας μαζί σας
12 ,3'0 Εκπομπή λαΤκής 

επιμόρφωσης
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13 .-20ίΔιαλέγετέ... κι ακούυε
14 .00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές 'μνήμες
16.00 Μια- φορά κι ένα καιρό
16.30 Κρητικό τέταρτο
16 .4'5 Στ συ κύκλου 

τα γυρίσματα
17.00 Η Κρήτη στις Τέχνες και

-στα Γράμματα 
ί17.30 Απογευματινό περισκόπιο 
18.00 Δίκτυο

ΜΗΜΟΚ “ΠΑΤΡΚ,, 
UIMTMIA · AKYWYMtM 
ΑΛβ2. ΜΥΜάΗιΑΤΜ 

(NMcAtaMZ

Ν·Ι*ΤΛΗ«Ηο« τυπογμ*<ι·υ 
, CMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

ΟΛΟΥ ««ΑΚΤΟΥ 1*
■ HPAKACIOH · ΚΡΚΤΗ4

(^ΝΛΡΟΜΕΑΑ)

(«ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ 
ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ»

Ιστορική, έγχρωμη 
- ελληνικής παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την απα­
γωγή του στρατηγού Κράιπε, 
που έγινε το 1944 στην Κρήτη 
Η ταινία έχε,ι γυριστεί στο Η- 
ράκλειο και φέρνει στη- μνήμη 
ένα η-ρωι-κό κατόρθωμα των αν- 
θρώπων εκείνων που έγραιψαν 
μια χρυσή σελίδά στην ιστο­
ρία. μας.

(ΗΡΟΛΟΤΟΕ)

«ΚΜ Ο Ι 7 . ΗΤΑΝ 
ΥΠΕΡΟΧΟΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παίΜγωήής 

ΚΑΛΗ ταινία, στην οποία
;πρα»τ:<»γωνιστούν Έσαρλς
Μ-πρόνσον και ο Σ·τηΙβ Μακ 
Κοίυήν. Έχει,. συνεχή . δράΙση, 
πολλά απρόοπτα και θαυμάσια 
εξωτερικά γυρίσματα .

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΟΚΤΟΠΟΥΣΥ»
Περιπιττεια .έγχρωμη 

αμεριίκΜνικής παραγωγής
■ΜΙΑ ταινία Τζαίημς Μπονιτ, 

πού -εδώ τον -υποδύεται ο Ρότζερ 
Μουρ, άμεσος αντίπαλος του 
πρώτου διδάξαντος Σην Κόνε- 
ρύ. Εκτός από τον Ρότζερ 
Μουρ, παίζουν: Λουί Ζουρντάν, 
Μωντ Άνταιμς, Ρόμπερτ Μίπρά-
ουν κ.ά.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΓΡANITA ΑΠΟ 
ΛΕΜΟΝΙ No- 3»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΝΑ φιλ|μ της σειράς «Γρα- 
νίτα», το σποίο' θα’ αρέσει στο 
κοινό που απευθύνεται και που 
ξέρει αίκριιβώς περί τίνος πρό­
κειται .

(ΓΑΛΑΘΙΑΕ)

Πολεμικήι έγχρωμη
A

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στις 8,30 το- πρωί 

με την συμπλήρωση 40 -ημερών από το θάνατο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα κιαι αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Προφήτη Ηλί-α Καλ 
λιθέας. Καλούμε συγγενλείς κάι φίλους να παραστο-ύν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μπινιχάκη.
Τα παιδιά: Κώστας κ-αι Ελένη-Μπινιχάκη, Αλέξανδρος Μπινι 
χάκης, Ελευθερία και Δημήτρης Κεφαλούκος.
Τα αδέλφια: Εμμιαν. και Κατίνα Μπινιχάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Μπινιχάκη, Ευαγγελία και Γιάννης Ζερβάκης, Ελένη 
και Αριστείδης Μαραζάκης, Ειρήνη Φλουρή, Βασιλεία Μπι 
νιχάκη, Ελένη και -Μιχάλης Βολτυράκης, Μαρία Βσυ-ρβάχη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγάπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΜΙΧΑΗΛ I. ΣΙΝΑΔΙΝΑΚΗΣ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία: του Αγ. 
Πνεύματος Αρχανών και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμ-ε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σιναδινάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καίτη Σφακιανάκη, Αλεβύζος και 
Γεωργία Φουντουλάκη, Ιωάννης και Μραία Σιναδινάκη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ειρήνη Σιναδινάκη, Μανώλης και 
Ειρήνη Σιναδινάκη, Ευδοξία χα Σιναδινάκη, Άννα χα Σινα 
δινάκη, Λεύτερης και Λέλα Σιναδινάκη, Τρυγώνα και Γε­
ώργιος Φανιουδάκης, Ευσέβιο χα Ζωγραφάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα σερβιριοτή στο Μυριόφυτο.

Περιπέτεια έγχρο>μη
•γαλλιίικής παραγωγής

ΕΔΩ πρωταγωνιστές είναι ο 
Αλαίν Ντελήν και ο Υβ Μον- 
τάν, που χαρίζουν στους θεατές 
δυο ώρες καλού κινηματογρά­
φου, συμπληρώνοντας ένα κα­
λογραμμένο σενάριο και μια' πε­
τυχημένη σκηνοθεσία. Πολύ

ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΙΚΗ ται­
νία, επίκεντρο της οποίας είναι, 
μια -κοπέλα ττοι- δουλεύει την η- 

θμάρα ήρεμα και τη νύκτα! σκλη- 
■ ρά σε κάποια ντισκοτέκ. Στό­
χος της να πραγματοποιήσει έ­
να όνειρο: να διαπρέιψει στο 
χορό. Ταινία νεανική- που με 
ρυθμό, χορευτικές φιγούρες, ε- 
ρω-τιικές περιπέτειες και ποικίλα; 
περιστατικά, εκφράζεται η. αιώ­
νια αγωνία της επιτυχίας, της 
διάκρισης και της επιβολής.

(ΠΑΛΛΑΧ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Χαλέπας Χανιών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πόλυαγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Αναστασάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης Ανσστάσάκης, Ζήνων και Ευθαλία Ανα 
στασάκή, Εμμαν. και Έφη Αναστασάκη, Μαρία και Κώστας 
Βασιλάκης.

^εγγονοί, i(Ci.g^WW^

Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 κ-αι ώρα 08,30 εις τον I. 
Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ 
φού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΕΚΟΥ 
κ-αι παρακαλούμε σ-υγ-γενείς -και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δήμητρα και Δημήτριος Μπουλιμίπάσης, Ιωάννης 
και Μαρία Καραθανάοη, Γεώργιος και Ασπασία Δόξα, Αντώ 
νιος και Μαρία Καρέκου.
Οι -αδελφοί: Ιωάννης Καρέκος, Αφροδίτη Διλβόη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς. ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κ-υριακή 19-8-84 -και ώρα- 8,30: π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Μεταμσρφώσεως το-υ Σωτή-ρος (Συν)ισιμός Δημητρίου) 
ετήσιο μνημόσυνο- υπέρ αναπαιύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

^Α·
ΜΗΝΑ Μ. ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ

και πσρακιαλο-ύμε συγγενείς κα'ΐ φίλους όπως πιαριαστούν.
Η σύήυγος: Καλλιόπη:.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Κριυστάλλη Μπινιχάκη. Ευστάθιος 
και Κούλα Μπινιχάκη, Μιχαήλ κάι Ευστάθιο Μηλαθιανάκη, 
Στυλιανός και Ελένη Κα-λΌγιαννάκη, Δημήτριος και Γεωργία 
Λυριτζή. Εμμιαν. -και Αρ-γυρώ Μπινιχάκη, Κων. και Σοφία 
Μπινιχάκη, Ιωάννης και Αριστέα Μιχελίδάκη, Ιπποκράτης 
κιαι Άννα Μπινιχάκη, Εμμανουήλ και -Κατίνα Δατσέ-ρη, Νικά 
λαός Μπινιχάκης.
Οι αδελφοί: Εργίνα Μανιαδάκη. Ιωάννης και Κων)ντί-α Δια 
λεντάκ-η,.
Οι εγγρψί, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Χαπουλάκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Γεωργία Χαπουλάκη, Μαρία και Λά 
ζαρος Χατζηπαράσ-χος, Σοφία και Αλεξ. Καζάκος.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ r n
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ωρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) -ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής το-υ αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα κάι παππού

Γζ ΜΙΧΑΗΛ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
& και πα-ρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ιωάννα.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Γαρεφαλιά Δασκαλάκη. Γεώργιος 

S και Μαρίνα Δασκιαλάκη, Στέφανος Δασκολάκης, Μαρίνος Δα 
0 σκάλά κης.
Η Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τεθούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον

Ι.Ν. Αγ. Βασιλείου ΑΤμανα 
συνο υπέρ αναπαύισεως της 
τέρα, αδελφού κιαι παππού

Μυ-λοποΐάμου ετήσιο μνηιμό
ψοιχής του αγάπηιμένσυ μας πα

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
κάι παρακαλούιμε συγγενείς κιαι φίλους ό-π-ως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Φωτεινή Γαλατιανού, Δημήτριος 
και Αθηνά Τερζ-άκη, Άννα Τ-ερζάκη, Δημήτριος και Μαίρη 
Σηφύικη, Μαρία χα Αλισάνδρου. Παντελής και Ευαγγελία 
Μπολουδάκπ. Κων)νος και Μαρία-Τερζάκη, -Δημήτριος και 
Αθηνά Τερζάκη, Στέλιος και Γεωργία Βασιλακάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Αυγούισταυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΙΔΕΡΗ
και πίαιρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία Σιδερ-ή.
Τα παιδιά: Μπάμπης και Έφη Σίδερή, Αναστάσιος και Στέλ 
λα Σιδερή, Μιχάλης κ-αι Χριστίνα Κολάκη,
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερ-θεί στο Ζαχ)τείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που- μας άφησε ο- αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

1

α

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή.μερο- μνημόσυνο, υ-
πέρ αναπαύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νίκος και Αριστέα Τζουλάκη, Γιάννης και Μίρλη 
Τζουλάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Μπετεινάκη, Ελένη κιαι Κώστας Γιαμ- 
πάνης, Γεώργιος Τζουλάκης.
Οι εγγονοί: Μαρία - Μανόλης - Σοφία.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πσλυα 
γαπηιμένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και κόρης

ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗΣΟΦΙΑΣ Ν
στην εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο), και παρα 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας όπως παραστούν. 
Οσύζυγος: Νικόλ. Καραπιδάκης.

Ι
Τα παιδιά: Μαρία και Δη-μήτρ. Πετσαλάκης, Ειρήνη και Γε 
ώργιος Κοκωνης, Χαράλαμπος και Αθιηνά Καραπιδάκη. 
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Βασιλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΜΜ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Την Κυριακή 19 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων 
στσντίνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ, θα κάνομε μνη 
μόσυ-νο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Κυρια-κούλα Αντωνο-γιαννάκη.
Τα παιδιά: Ε-μμαν. Αντωνογιοννάκης, Άγγελος Αντω-νογιαν 
νάκης, Μαρίνο Αντωνογιαννάκη, Ζαχαρίας Αντωνογιαννά 
κης, Νικόλαος Αντωνογιαννάκης.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Αντωνογιαννάκη, Ζα 
χα-ρίας και Μ-αρία Κουτράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Λυκοτυναρά (Σελιά Χανιών) 40θή 
-μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΘΟΥΛΑΚΗ
και παράκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα.
Οι αδελφοί: Εμμανουή-λ και Διαμιάντω Ποθου-λάκη, Κωστού 
λα Ποθόυλα'κη, Αθηνά Ποθουλά-κη.
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Παρασκευή 17 Αυγούστου 1984 « Π Ά τ R I Σ »

ΣΤΟΝ ΚΙΝ)ΦΟ «ΗΡΟΔΟΤΟ»
«Η ΑΠΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΡΑΊ ΠΕ»

ΑΓΓΕΛΙΕΣ ♦ ΜΙΚΡΕ» Λ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΤΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ καθηγήτρια Γαλλι­
κών παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μικρούς και μεγάλους 500 
δρχ. η ώρα. Ειδικό πρόγραμμα, 
για ιμεταξεταστέους. Γκρουπ δύο 
μαθητών 350 δρχ. έκαστος. Πλη 
ροφ. τηλ. 235381.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο επ' όνο 
μάτι Θεοδώρου Μιχαήλου. Πλη
ροφ. Τήλ. 288784. 1-1

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθηματικά, φυσική, 
χημεία σε μαθητές γυμνασίου 
(600 δρχ.) και Λυκείου (700 δρχ.) 
Επίσης σε παιδιά Δημοτικού (450

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
χημεία παραδίδονται από έμπει 
ρους καθηγητές σε μαθηίτές 
που επιδιώκουν κ<ύ.ύτε;ρη επίδο 
ση τη νέα πυρίοδο καθώς και 
σε ανεξεταστέους. Ανάλογες 
τιμές. Και υποψήφιους Ιηις, 
2ης, 4ης Δέσμης. Τηλ. 222726

(Δ948) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με ΙΟετή 
φροντιστηριακήπείρα αναλομβά 
νει υπεύθυνα την προπαρασκευή 
μαθητών κατ’ οίκον στη Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματικά Γυμνασίου - 
Λυκείου για τις εξετάσεις Σεπτεμ 
βρίου. Τηλ. 761380 ώρες δ—2 και 
6—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ενοικίαση 
4σρων κυρίων δωματίων από 
Χανιών Πόρτα μέχρι Ακαδημία. 
Πληροφ. τηλ. 244049. 286504.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την Ταβέρνα Αλκυών, Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761129 από

(Δ953) 1—5

(Ζ135)' 1—6 (Ζ124) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβαΐ’ς 87 δυο μαγαζιά κα: ένα 
υπόγειο 300 τ μ. συνεχόμενα.

δρχ.).
(Δ955) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια για 
πλήρη απασχόληση με συνεχές ω 
ράριο, για την Κλινική Αγ. Γεώρ 
γιος. Πληροφ. τηλ. 282720 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσία 
στη για να εργαστεί στην ανδρι 
κή μπουτίκ Γρ. Καρανικόλας, Α-

Τηλ. 285270 
231505.

(Ε763)

και' 282817 και

1—8

222344.
(Ζ140)

βέρωφ 14. 
(Ζ122) 1—5

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πα 
ραθσλόοοια διαμερίσμοια στην 
περιοχή Κολυμβητηρίαυ. Πληρ. 
τηλ. 223389 ή 284578.

(Ε796) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με κεντρική 
θέρμανοη, ισόγειο στην περιοχή 
Γιερτσελάκη (Σήφακο 9). Πληρ. 
τηλ. 231133.

(Ε795) 1—4

Αυτή είναι μια φωτογραφία οπό την ταινία «ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ 
ΛθΑΝΑΤΩΝ». Μια μεγαλειώδης ταινία γυρισμένη στην ΚΡΗΤΗ, 
οτα γνώριμα μέρη του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και του ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ. Μια ·ε- 

ποιία που κλόνισε το ηθικό του Χίτλερ και συγκλόνισε το παγ 
Χυιο κοινό διότι η ΑΠΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΡΑΤΠΕ έπαι 
ρ αΓυφοσιοτικο ρόλο στον Β' Πανκ. Πόλεμο. Λαμβάνουν μέρος 

'■ Λυκούργος Καλλέργης, Κοίτη Παπανίκα, Φαίδων Γεωργίτσης. 
Παντελής Ζερβός, πολλοί Κρητικοί ΑΝΤΑΡΤΕΣ και πολίτες ο ένα 

όλο που καθηλώνει και συγκλονίζει. Ένα προσκλητήριο των Η- 
Ρώων, μια ταινία πλημμυρισμένη από Κρητική λεβεντιά και κρητι 
κό μεγαλείο, για να θυμηθούν οι μεγάλοι και να μάθουν οι μικροί.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθηματικά, φυσική και 
χηρεία .Γυμνάσιου - Λυκείου, σε 
ανεξεταστέους και σε υποψηφί­
ους 1ης 'και 2ης Δέσμης. Πληρ. 
τηλ. 282616.

(Δ956) 1
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώληΓ 
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη
μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

Κα λαιμά

1—15 
μαθήματα

« ρ Ο Μ A Ν Τ I Κ Α »
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπα)

ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
Τσαρλ Μπρόνσον, Στηβ Μακ Κουήν

Την Δευτέρα: ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΓΙΑ ΔΥΟ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234271

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 3
Γιάντα Ταζούρ, Ζακ Νόυ

luimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiliiiiiiiimiiiiiiiii^
« ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αβανάτων - Συν)σμος Δημητριου 
ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 
ΓουΊ'λιη Έήμις, Φήμπι Γ.κέητς

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 2434S9

Η καλλίτερη μουσικοχορευτική ταινία της χρονιάς
ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο καλλίτερος και πιο θεαματικός Τζαίημιζ Μπαντ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΟΚΤΟΠΟΥΣΣΥ

Με τον Ρότζερ Μσυιρ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη ■ Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Δράση, αγωνία, περιπέτεια στον αέρα
ΜΑΚΕΛΙΟ ΣΤΗΝ ΠΤΉΣΗ 507

. ...........................
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283076
Μια δυναμική υπερπεριίπέτεια γεμάτη δράση

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ
Ρίτσαρντ Μπάρτον, Ρότζερ Moup, Ρίτσαρντ Χάριρις

αγγλικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μεταξεταστέ 
ους. Τηλ. 285416.

(Δ934) 1-40

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα 

ΠΙΤΕΣ - TOASTS 
HAM'BURGERS

Δροσιστικά 
Μπάρες - Παγωτό

ΜΑΝΟΛΗΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Τηλ. 0894 - 22597 
φαγητό στο τιμόνι σας

1—10(Δ946)

Λ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Εκδρομές
ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ χρυσό βραχιόλι με 
μαύρες πέτρες, από 25η Αυγού 
στου — Λεωφ. Καλοκαιρινού — 
Αγ. Μηνά. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 244312 
και αμοιφθείσεται.

(Δ952) 1—3
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ τηλέφωνο από 
23 και ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
κέντρου για αμοιβαία μεταφο­
ρά - μεταβίβαση. Πληροφορίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάνατζερς 
δια να αναλάβει την ορ­
γάνωση του Νομού Ηρα­
κλείου σε κρύσταλλα, πορ 
ΟΒλσνες κ.λ.π. ή Ντήλερς 
Πληροφ. τηλ. 223816 ώ­
ρες 9—10 π.μ. και 5—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδιες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μττλούζες κολεγίου 
κλιπ με μεγάλα ποσοστά και ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
σα}4>τραπ»ζαρία, κουζίνα, 
τρό, 2 υπνοδωμάτια, μπουφές, 
πλυσταριό και ταράτσα στον 
Πόρο οδ. Ν. Κατεχάκη 6 τηλ. 
287076.

(β777) ,, 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
2άρι με βοηθ· χώρους οδός Δω 
δώνης Χρυσοπηγή 215 (παρα

,μψ.

(Ζ133) 1—3

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

τηλ. 2'83.368.
(Δ 954)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με
φροντιστηριακή πείρα 
δει μαθήματα Φυσικής 
ας—Μαθηματικών σε

1-3 
πλούσια 
παραόί- 

—Χημεί 
μαθηιτές

Γυμνασίου — Λυκείιου. Τιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 281316 α 
πό 4—6 μ.μ.. και 8—10 π.ιμ.

ΜΕΓΑΛΗ Βιομηχανία Πλα 
οτικών στο Ηράκλειο ζη­
τά να προσλάβει για το 
εμπορικό της τμήμα δρα 
ότήριο προΤατόμενο πω 
?ήσεων κάτοχο άδειας I. 
X.. Παρέχει ικανοποιητικές 
αποδοχές αναλόγως προ­
σόντων, πενθήμερη, εβδο­
μάδα εργασίας. Πληροφ. 
τηλ. 286645 δίδα Παγω­
μένου.

(Ζ139) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο μπάρμαν α 
πό την Πιτσαρία DELIZIA Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 241491.

πλεύρως Παναγίας). 
447 και 222761.

(Ε760)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η

Τηλ. 280

1—5
■επιχείρη-

ENCIKIAZETAI μονοκατοικία 3 
δωματίων' κοι^ίνα, λουτρό. Ενοί 
κιο 7.553. Οδός Αντ. Περατσάκη 
21. Πληροφ. εντός.

1~3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένος 
χώρος 750 τ.μ. στην Γίαπαναστα 
σίου, 100 μέτρα μετά την εθνική 
οδό. Τηλ. 234965.

(Ε794) . 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 800 
τ.μ. με φως, νερό, κοντά στο Η­
ράκλειο 6 χλμ. Πληροφ. στο τηλ.

(Δ947) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ όσπριο σκυλάκι καιννίς 
με ουρά, στην περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Ακούει στο όνομα Ρού- 
λα. Ο ευρών αμοιφθήσεται με 
20.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 286- 
380, 2443Τ0 κ. Καλατζή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν από Τη Σε­
πτεμβρίου έως τέλος Οκτωβρίου. 
Πληροφ. τηλ. 0897)224865 και
283150.

(Ζ127) 1—6

(Δ949) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών και 
Φυσικής με φροντιστηριακή πεί­
ρα παροδίδουν ιδιαίτερα μαθή- 
μαίτοΜαθηιματικών, Φυσικής, Χη 
μείας σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυιμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 731223 8 π.μ. — 2 μ.μ.

(Δ950) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήιτρια 
Φυσικομαθηματικής παραδίδουν 
μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
μνασίου Λυκείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 243672 από 10—12 μέση
μέρι.

(Δ936)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λεύκά στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ). 
λεΐται όποιος το είδε

ΚΑΝΙΣ 
Μίαστα- 
Παρακα 
να τηλε

φωνήσει στο 234140 ή 282ι625'.
(Δ924) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές. Τηλ 24303'6.

(Δ906) 1—10

(Ζ99) 1—5

ση καφενείου πλήρως εξοπλι­
σμένου ή πωλούνται τα είδη 
που υπάρχουν. Τηλ. 282180.

288665.
(E7S2)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

διαμέρισμα

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λβΤκής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ε780) 1—10

(Ζ98) 1—26

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυΐίο γνήσιο 
ΑΛΣΑΤΙΑΣ θηλυκό 4,5 μηνών. 
Τηλ. 284.790 πρωί 2211.869 από­
γευμα.

1 -5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. πίσω από μπλοκάδικο Γω 
νιανάκη (Ξηροπόταμος) 12.000 
μηνιαίως. Πληροφ. εντός.

(Ε766) 1—5

δυάρι στον Β' 
τοικίας.επί της 
Σόλωμού, Τρία 
φορίες τηλ. 
γραφείου.
(Ε 791)

όροφο πολυκα- 
οδού Διονυσίου 
Πεύκα. Πληρο- 
223.977, ώρες

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Α 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα; καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
■ARITI VILLAGE. Τηλεφ. 
0841)23669.

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Απόλυτη μυστικότητα 
Οι ενδιαφερόμενοι, γρά­
ψτε: κυρία Μαρία Βερυγά 
κη, οδός 1878 No 29, Ηρα 
κλειο.

(Ε786) 1—30 (Δ951) 1—3

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »μλ 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ 
Η απαγωγή του Στρατηγού ΙΚΡΑΤΠΕ 

γυρισμένο στα γνώριμα μέρη του Ηρακλείου

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου «αι Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ
Με τον Αλσίν Ντιελόν κιαι Ύβ Μοντάν
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« ΟΡΦΕΑΣ »

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ο Τζάκυ Τσαν στην πιο θεαματική μέχρι σήμερα ταινία του
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΑΝ ΚΟΚΚΙΝΗ

ΒΡΟΧΗ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Τηλ. 111480 Στ» δοόμ» πόας «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΟΙ ΘΕΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ 
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις μιάς 
τουλάχιστον ξένης γλώσσας για 
ολιγόωρη απασχόληση σε BAR 
ξενοδοχείου της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 242330.

(Ζ1Ι29) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες μιλώντας 
την Αγγλική και Γερμανική. Μι­
σθός υπέρ ικανοποιητικός. Ζητεί 
ται και ηλικιωμένος κύριος ομι­
λώντας την Αραβική, Γερμανική 
ή Αγγλική ή Γαλλικη. Προτιμούν 
ται δύο τρεις γλώσσες, για του 
,ριστικό κατάστημα. Μισθός από 
35.000 έως 50.000. Πληροφ. τηλ. 
280679.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαία, μονο­
κατοικία 4 δυ^ματίων επί 
των οδών. Σαμουήλ Χάου 
11 και Ντεντηδά'κιδων. 
Πληροφ. τηλ. 223816 και 
282214.

(Π964) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαιμπά σε τιμή «ύκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 όλες τις

■ ώρες.
(Π958) 1—10

(Ζ128) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάιγ-ειρας, βοηθός 
μάγειρα και λιαντζέρισα από τα-
βέρνα, τηλ. 236.017. 
(Ζ 130)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. ι285797 μετά τις 3 μ μ .

(Π957) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 400.000 
δρχ. MAZDA φορτηγάκι 1)2 τον. 
αγοοτικό 170.000 δρχ. Ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 281'634, βραδυνές ώ

1-3
Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ κυ­
ρία ή δεσποινίδα να γνωρίζει 
Γερμανικά - - Ιταλικά ή: Γερμα­
νικά - Αγγλικά ή Γερμανικά - 
Ισπανικά να οδηγεί αυτοκίνητο. 
Πληρ. «SOLMAR TOURS» κ. 
Μ. Φραγκάκη, τηλ. 235.777.

ρες.
(Π956) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό HIOYNDAY σε καλή κατάστα 
ση. Τηλ. 288194, 286517.

(Π960) 1—5

(Ζ. 131) 1-2

ΠΩιΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 με 
άδεια εμπορική σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες, τηλ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΚΑΣΤΡΟ»
Από σήμερα και κάθε βράδυ 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ 
ΖΑΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Ρεζερβέ: 282-962

ΚΑΣΤΡΟ και ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ
Ευχάριστες Κρητικές βραδιές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
από την ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. γραμματέας διευθύνσεως 
με άριστη γνώση Αγγλικών και γραφομηχανής. 
Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερπετσιδάκη, 
ώρες 10—12, τηλ. 283645.

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγαλύτε 
ρη έκρηξη ηφαιστείου r»u έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
γό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπί 
ττα, η φανταστικά όμορφη πό­
λη ί η τρομακτική θέα, οι μοναδι 
κές παραλίες με τη μαύρη άμμου 
διά, είναιι λίγα από αυτά που λέ­
γονται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ.
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτιο με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 283640

ΧΑΘΗΚΕ συλλογή με μηχα- 
νουριγΊκά εργαλεία και ένα πι­
στόλι τύπου HILDI D.N. 350 
στην διακλάδωση Κρουσισώνα
—Καλέσσα. Παραικαλείΐται 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
242162 και αμοιφθήσεται.

(Δ945)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ο ευ 
στο

1—5

Παρά της ΤΕΧΝΙΚΗΣί ΕΙΓΙΑιΐ- 
ΡΙΔΣ «Κ. ΚΑΡΠΩΤΗΣ Γ. 
ΚΑΡΑΚΩΝΣΙΑΝΊΆΚΗΣ Ο. 
Ε.» ζητούνται δυο σχεδιάστριες 
ή εργοδηγό ί ή τεχνολόγοι πε­
πειραμένες στο . αρχιΤεΙκτονκκό 
σχέδιο. . Πληροφορίες Ευαγγε­
λία Πενταράκη, ώρα 7 - 9 μ.μ· 
τηλ. 24’1.272.
(Ζ 141) 1 -4

Ηλιακά Συστήματα
ΤΓΠΓΠΤΙΤΤΠΙΤΠΙΙΤΤΙΠΠΙΤΓΠΤΤΠΤΠΤΤΠΤΤΤΊ ΠΠΊι

STIEBELELTRON
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ΛΝΤΑΛΗΣΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91 
Θ 243633

ΣΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» είδη 

από μικροεργαλεία μέχρι ηλ. εγκεφάλους και φρενόμετρα

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί γρύλλοι
• Πλυστικές μηχανές 

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

• Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

• Φρενόμετρα
• Ηλ)κοί εγκέφαλοι
• Ευθυγραμμίσεις
• Ζυγοσταθμίσεις
• Συγκλισιόμετρα
• Καλίμπρες

Αποκλειστικοί 
των

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης 
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

BEISBARTH - RAVAGLIOLI - WISA - SINCOM - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ — Α. ΛΥΓΙΔΑΚΗΣ Ο Ε.
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα απταίστοκς την αγγλική πα 
ρά κεντρικού κοσμηματοπωλεί 
ου. Τηλ. 283838.

(Ζ105) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσφορά για κα 
τεδάφιση, Ζορόφου οικοδομής 
200 μ 2περίπου στην οδό Έ- 
βανς 70. Πληροφ. τηλ. 241145 
και 741277.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με 
προ'υ πηρεσία σαν ασφαλιστής, 
για να αναλάβει την διεύθυνση 
τμήματος πωλήσεων. θα πιροτι 
μήθούν οι έχοντες σπουδές δήμο 
σίων σχέσεων. Αποστείλατε τί­
τλους σπουδών και προ’υ’πηιρε- 
σία. Τ.θ. 1342 Ηρακλείου.

(Z1I38) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
σερβιτόρος για την Ταβέρνα Αλ- 
κυών, Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 761129 από 3—8 μ.μ.

(Ζ124)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. 
τηλ. 241326.

(ΖΤ36)

1—2 
Πληροφ.

1—5

(Ζ104) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κεντρικής καφέ 
τέριας (Λιοντάρια) λαντζέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

(Ζ126) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε ταβέρνα'στα Μάλια. θα προ­
τιμηθεί η γνωρίζουσα μαγειρική. 
Πληροφ. τηλ. (0897) 31444 (α­
πό 9—-12 το βράδυ).

(ΖΤ23) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο 
μικρά παιδιά. Μισθός ικανοποιη 
τικος, ωράριο πρωί - βράδυ. 
Πληροφ. τηλ. 284497.

(Ζ121) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για φύλαξη! νηπίου 11 μηνών. 
Απαραίτητες συστάσεις και δυ 
νατότητα τηλεφωνικής επικοι-
νωνίας. Επικοινωνήσατε 
242264 κ. Ρένα.

(Ζ117)

τηλ.

1—40

280:864 5 - 7 μ.μ.. 
(Π 962) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σίδερα από πα­
λιές πόρτες - παράθυρα, πάσα- 
λοι και δοχεία πλαστικά εντε­
λώς αμεταχείριστα. Πληροφο­
ρίες οδός ιΠελάσγών 37 περιο- 
χήι Τάλως ώρες απογευματινές 
κ. Βολονάκη.
(Π 961) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί 
ρισσα σέ ταβέρνα στο Λ. Χερ 
σόνήσου. Πληροφ. τηλ. (08'97)

ΤΟ Νέο εστιατόριο - FAST FOOD 
SAMMY’S ζητεί προσωπικό: 1) 
Ταμίες, 2) Σερβιτόρους με μισθό.
3) Ψήστες, 4) Βοηθούς μάγειρα, 
5) Λαντζέρα, 6) Βοηθούς ζαχα- 
ροπλάστη. Προτιμούνται οι έ- 
χοντες προυπηιρεσίσ. Οι ενδια^ 
φερόμενοι να προσέρχονται στο- 
JAX DONUT HOUSE στην Πλ. 
Νικ. Φωκά 8—ΊιΟ μ.μ. τηλ. 241- 
262.

(Ζ137) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
να γνωρίζει τουλάχιστο την Αγ 
γλική γλώσσα και να έχει δίπλω­
μα. Τηλ. 235403. 241210.

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων 
έμπειροι, ή αρχάριοι για να αρχί 
σουν αμέσως εργασία οε ξενοδο 
χείο της πόλης. Τηλ. 282567 α-
πό 08.00—15,30. 

(Z1S4)

πέταλο,.

22523.
(Ζ73) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι, νέες, για προώ 
θηση προΰ'όντων μας στην αγο 
ρά Α.Ε. Μισθός ή ποσοστά. Πλη 
ροφ. τηλ. 235065.

(Ζ120) 1—4
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπέ 
'μ που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

Εμπορικές και Κτηματικές <
Συναλλαγές ]

Π. Λ1ΝΑΡ1ΤΗΣ 
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο ί 
τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: '
Οικόπεδα εντός σχεδίου: Επί της 
Βικέλα 160 τ.μ:. καθαρό. Στην ο ; 
δό Άλμπερτ 137 τ.μ. καθαρό ■ 
70ο)ο κάλυψη, συντελεστής 1,8. ’ 
Επί Της Χάνδαικιοις 203 τ.μ:. με 2 
προσόψεις και ιπαλαιό κτίσμα νοι , 
χιασμένο 20.000.

Στις Πατέλλες (Κηπούπολη) 
525 τ.μ.
Στις Πατέλλες 65 τ.μ. με παλαιά 
οικία (σε καλή κατάσταση) 1. 
500.000. Ευκαιρία.
Στον Άι Γιάννή 300 τ.μ.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στον Άι Γιάννη 2 οικόπεδα των 
340 τ.μ:. έκαστον κσντρ στην Λ. 
Κνωσού 400 τ.μ.
Περιοχή Αμπελοκήπων 500 τ.μ. 
Στου 'Κορώνι Μαγαρά 500 τ.μ. 
εξ σδιανεμήταυ.
Στη 'Γιόφυρο 700 τ.μ. σε δρόμο 
του Υπουργείου Γεωργίας.

Ανισσαράς Χερσονήσου
4,5 στρήμ:. με πρόσοψη επί της 
εθνικής οδού ικαι επί αγροτικού 
ευκιαιρία.
7 στρέμ. επί δρόμου, ευκαιρία.
10 στρέμ. στη θάλασσα με κατα 
πληκτική αμμουδιά, ευκαιρία.
4 στρέμ. με πρόσοψη οε 2 δρό-

1—3

(ζιαΐ) 1—10
ΖΗΤΕΤΓΑΙ σερβιτόρος να ep 
γαστει σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Πληροφ. τηλ. 221531

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Προτιιμάπαι περιοχή Χε
ρσονήσου. Πληροφ.
283859.

(Ζ98)

τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτε­
χνία επίπλων Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑ 
ΚΗ—Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. βο 
ηθοί ηλικίας μέχρι 17 χρόνων. 
Πληροφ. τηλ 222835 ή στο ερ 
γοστάσιο Λ Ικάρου 9.

(Ζ90) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα προϋπηρεσία. Συστάσεις α- 
ποραίτηιτες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες κατάστημά 
των.

(Ζ125) 1—5

μους. αμφιθεατρικό, ευκαιρία.
10 στρέμ. επί δρόμου, σμφιθεα 
τρικό
7 στρέμ. στη θάλασσα με καλή 
αμμουδιά και άδεια ξενοδοχείου 
Επίσης πάρα πολλά μικρά κομμά 
τια με διαστάσεις από 600, 1000, 
1500, 2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
1000 τ.μ. εντός σχεδίου, ευκαι­
ρία.
280 τ.μ. 30 μέτρα από τη θάλασ 
σα εντός σχεδίου.
470 τ.μ. «με πρόσοψη στο δρόμο 
του KRETA MARIS εντός σχεδί­
ου.
1200 τ.μ. επί του δρόμου προς 
Κουτουλουφάρι. Οικοδομήσιμο.

Παλαίκαστρο
7.5 στρέμ. αμφιθεατρικό σε δρό 
μο.
6 στρέμ’. επί δρόμου.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
..η εμπιστοσύνη στις 

συναλλαγές σας
1—6

ΜΑΛΛΙΑ — ΠΟ1ΟΤΗΤΟΣ — COTTON 

Μοντέρνα χρώματα — Πολλές ποιότητες 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 

σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές ρολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Α. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ NIGHT CLUB ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ιδανικός χώρος για κάθε Κοινωνική σας εκδήλωση.

Κάδε βράδυ σούπερ μοντέρνο καί Λαϊκό πρόγραμμα
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΗΜΕΡΕΣ Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ.

Και η Κουζίνα μας το ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ με χαμηλές τιμές 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: 821687

a
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Ό ΟφΗ μέ την Παναχαϊκή 
ίή Δευτέρα στήν Πάτρα

ΧΩΡΙΣ να όοθεί συνέχεια έ- 
λη.ξβ το θέμα του Ζιώκου που 
β-ρισικόταν σε διάστασή με τον 
προκονητή. του κ. Πετρόπουλο, 
που του είχ,ε απαγορέψει να 
προπονείται με τ®ν ομάδα.

ΕΤΣ Ι σε συνόμιλ,ία που εί­
χαν χθες το απόγει,μα, λίγο 
πριν την προπόνηση ο κ. Πβ- 
τρόπουλος, ο γενικός αρχηγός 
κ. Νΐυριοκβφαλιτάκης και ο Ζι- 
άκος, παίκτης Και προπονητής 
«τα βρήκαν» κι έτσι ο αμυντι­
κός του Ο.Φ.Η. ξαναγύρισε 
κανονικά στις προπονήσεις. 
Στον Ζιάκο επιβλήθηκε χρη­
ματικό πρόστιμο μόνο.

ΣΤΟ μεταξύ όπως έγινε γνω­
στό από την ΠΑιΕ - ΟΦΗ, μια 
ομάδα θα φύγει την Κυριακή 
για την Πάτρα για να παίξει 
φιλικό με την ΠαναχαΐΤκή την 
Δευτέρα. Ο αγώνας είχε αρχικά 
αναγγελθεί ότι θα γίνει την 
Κυριακή, αλλά ά>Λαξ® η ημε­
ρομηνία κατόπιν επιθυμίας της 
αμάδας της Πάτρας. Την Τρίτη

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν 
χβες όλοι οι παίκτες πρωί κι 
απόγευμα. Μόνο ο Μπιτάκος 
δεν ακολούθησε το πρόγραμμά 
γιατί εδώ κι ένα όωστημα έχει 
ενοχλήσεις στο. πόδι του. Στην 
προπόνηση πήρε μέρος κι ο 
Μπακούσης που κι αυτός δεν 
ακολούθηισιε όμως το κανονικό 
πρόγραμμα. Ο Μπακούσης δια­
πραγματεύεται με τον Ο.Φ.Η. 
όπως είχαμε γράψει. Ο ΟΦΗ 
όμως δεν μπορεί νά τον πάρει 
πριν τις 15 του Δεκέμβρη. Έ­
τσι όπως σι μφωνήθηκε θα προ- 
πονήίθηκε δοκιμαστικά το διά­
στημα. που μίεσολαβεν.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΦΙΛΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ Χθες 
το βράδυ από την Διοίκηση) της 
ΠΑιΕ - Ο.Φ.Η. οι ηιμερομηνίες 
τριών φιλικών αγώνων του 
Ο.Φ.Η. Συγκεκριμένα στις 29

η ομάδα θα πάει στην Κόριν­
θο για φιιλιίςό ιμ®. την τοπική 
ομάδα.

Αυγούσου θα παίξουν Αιγάλεω 
— ΟΦΗ, στις 3 Σειπτειμίβρίου 
Πανώντος — ΟΦΗ και στις 5 
Σεπτ®μβρίου ΟΦΗ — Αιγάλεω.

Ή κλήρωση τής Γ ’Εθνικής
ΕΓΙΝΕ χθες στα γραφεία της 

ΕΠΟ η κλήρωιση των αγώνων 
του πρωταιθλήματος Τ' Εθνικής 
Κατηγορίας, το οποίο θ' αρχί­
σει στις 2 Σεπτεμβρίιου. Σύμ­
φωνα με την κλήρωση' ο Ηρό­
δοτος θα δώσει τους αγώνες 
του μι: την ακόλουθη, σειρά.
Ιη αγωνιστική:
Ιωνικός —■ Ηρόδοτος
2η αγωνιστική:
Ηρόδοτος — Χαλκίδα
3η αγωνιστική
Εθνικός Αστέρας — Ηρόδοτος

4η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Αγρίνιο
5η αγωνιστική
Πανηλειάκός — Ηρόιδοτος
6η αγωνιστική:
Ηρόδοτος — Χαραυγιακός

7η αγωνιστική:
Ηρόδοτος — Καλλιθέα

8η αγωνιστική:
Άρτα — Ηρόδοτος
9η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Παναρκαδικός
10η αγωνιστική
Αίας — Ηρόδοτος 
11η αγωνιστική 
Ηρόιδοτος — Κέρκυρα 
12η αγωνιστική
Θρίαμβος — Ηρόιδοτος
13η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Αίγιο·
14η αγωνιστική
Βίζας — Ηρόδοτος
15η αγωνιστική
Ηρόδοτος —■ Νίκαια
16η αγωνιστική
Χανιά — Ηρόδοτος
17η αγωνιστική
Νεάπολη — Ηρόδοτος
18η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Φωστήρας
19η αγωνιστική:
Ελευσίνα — Ηρόδοτος

ΓΕΗ-ΑΧΕΠΑΝΣ 26 Αύγούσωυ
ΜΕ 7 παίκτες ύψους -από 2 ιμέ 

τρα ·και πάνω στη δύναμη τιης η 
ιοιμόδα της ΑΧΕΠΑ θα αντιμετω 
πίσει την ΓΕΗ σε φιλικό αγώνα 
στις 2δ του Αωγούστιου, όπως 
γ ράψαμε την Τετάρτη.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ την αποστο­
λή της ΑΧΕΠΑ αποτελούν οι πα 
ρακιάτω παίκτες; Λιάρυ Κάψικ (1, 
82), Τζων Κέρφας (1,80), Εντυ 

Κομαύτσι (’2.00) Γκ·ρέγκ Πετράικιος 
(1,88), Αντώνης Κιατσαρός (2, 
01), Έντυ Κλά'δις (2.03), Τζων 
Νιόκσρος (2:00), Κρις θεοντόρ 
(1.95). Λσύις Στίντζερ (1.95), 
Έντυ Γκαστ (2.05), Μανόλης

Καυναυσβέλης (2,05).
ΤΗΝ αποστολή συμπληρώνει 

άλλος ένιας ακόμα παίκτης ύψιους 
2.ΤΟ του-οποίου το ονομα δεν έ­
χει ανακΌ-ινω'θεί.

ΤΗΝ ομάδα συνοδεύουν οι κ.κ. 
Κώφος (αρχηγός αποστολής), 
Σιάγκας (προπονητής), Μπουζέ- 
ας (βοηθός προπ.), Χατζηπέτρου 
(νυ-μναστής), Πετρουλέας (μό- 
νατζερ).

C I ΑΧΕΓΆΝΣ βιρίσκοντα-ι από 
προχθές στην Ελλάδα για σειρά 
φιλικών αγώνων σε Αθήνα, θειο) 
νίκη, Πάτρα, Κέρκυρα. Χανιά, Η 
ράκλειο, Ρόδο·.

Μέ νίκες προχώρησε όΕΓΟΗ
ΜΕ δυό νικηφόρα απ-στιελέσιμα 

τα προχώρησε η ομάδα Πόλο 
του ETCH στο πρωτάρη μια Γ' 
Κατηγορίας ταυ οποίου οι άγω 
νες διεξάγονται στο- Ηλύριο κο 
λυμβητήριο των Αθηνών.

ΣΤΟ δεύτερο αγώνα ο ETCH 
πήρε τον Εθνικό Γυμναοτικό Σύλ 
λογο 5—0 χωρίς αγώνα.

ΤΗΝ τρ ίτη ημέρα- «έ-ριδισε το ν 
Ν.-Ο. Ναυπλίου μετά από ένα- ω­
ραίο παιχνίδι με 6—4.

ΤΑ γκολ για τον ΕΓΌΗ πέτυ- 
χαν οι Πίσσας Εμ. (3), Δρακοιμ- 
λάκης Γ. (2) και Πίσσας I.

Η δισκ-ύμανση του σκορ κατά 
επτάλεπτα με πρώτο τον ΕΓΟΗ 
ήταν σ' 2—1, βτ 2—1 (4—2) γ' 
0—-2 (4—4) δ' 2—0 (6—4).

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ διακρίθηκαν 
οι Δρακουλάκης Γ και Πίσσας Ε.

Ο ΕΓΟΗ έπαιξε με τους: Χουρδ-ά 
κη Γ., Δρακουλάκη Γ., Πίσσα I. 
Πίσσα Ευ., Μουρέλλο Ν., Μιχε 
λιδά-κη Α., Παναγιωτάκιη Φ. (Ανυ 
φαντσκη, Παπαλεωνίδα).

ΑΣ δούμε όμως αναλυτικό το 
υπόλοιπο- πρόγραμμα του ΕΓΟΗ.

Παρασκευή
ΕΓΟΗ — Πόρτο Ράφτι

Σάββατο
ΕΓΟΗ — Ν.Ο. Σύρου

Κυριακή
ΕΓΟΗ — Ν.Ο. Ρέθυμνου

ΥΠΕΝΘΥΜΊΖΟΥΜΕ ότι σι δυό 
πρώτες ομάδες από τον Νότιο 
■Ομιλο θα πάνε στα τελικά όπου 
μαζί με τις άλλες δυο πρώτες ο- 
,μάδες του Βορείου Ομίλου θα δι 
εκδικήσουν τις δυό θέσεις που ο­
δηγούν στην Β' Κατηγορία.

Μικρά αλλά ένδιαφέρονια
® ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ όλοι οι 

παίκτες υπάσκετ του ΟΦΗ να- 
βρίακεται την 20.8 στις 7 μι.μ. 
στο γήπεδο ενόψει της προε- 
τ< ιμασίας της νέας περιόδου, 
με τις οδηγίες του προπονητή 
κ. Βλαχώκη.

• ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ χθες το 
βράδυ στις 9.30' το Δ.Σ. του 
ΠΟΑ για- να συγκροτηθεί ce 
Σώμα;

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ συνεχίζεται 
η προετοιμασία του Εργοτέλη 
και του Ποσβιιδώνα ε\ ό·ψ®ι του 
πρωταθλήματος που αρχίζει 
στις 16 του Σεπτέμβρη.

• Η ΓΕΗ παραχώρησε την 
μπασκετμπω/^ίστριά της Ρωμώ- 
νου στον Μέγα Α/ύζαν3ρο της 
Θεσσαλονίκης που παίζει στην 
Α' Εθνική, λόγω ισπουδών.

ΜίΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Για την εξυπηρέτηση του επιβατηγού κοινού 
προγραμματίσαμε τα παρακάτω ημερήσια δρο­
μολόγια:

Ε)Β «ΑΡΙΑΔΝΗ»
17-8-84 08.00 Η—Π 19.30 Π—Η 
21-8-84 08.00 Π—Η 1'9,30 Η—Π 
22-8-84 08.00 Π—Η 19.30 Η—Π 
24-8-84 08.C0 Η—Π 19.30 Π—Η 
25-8-84 08.00 Η—Π 19.30 Π—Η 
28-8-84 03.00 Η—Π 19,30 Π—Η 
29-3-84 08.00 Η—Π 19.30 Π—Η

Ρ)Β «ΚΝΩΣΟΣ»
03.00 Π—Η 20.00 Η—Π
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π

Πληροφορίες για έκδοση εισιτηρίων από το 
Κεντρικό μας Πρακτορείο, οδός 25ης Αυγούστου 
78, τηλ.: 224301 - 5 ή από τον Ταξιδιωτικό σας 
Πράκτορα.

Ηράκλειο 1-8-1984 
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Από τη Διεύθυνση

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Σύσκεψη γιά τήν πορεία 
των έργων σχολικής στέγης

11 ΝΕΑ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ
Στις 13—8—1984 πραγμα 

τοποιήθηκε σύσκεψη στο Γραφεί 
ο του κ. Νομάρχη Ηρακλείου 
Κυρ. Γεωργίάδη, στην οποία ε 
λαβαν μέρος ο ic Νομάρχης, ο 
κ. Πατσιλινάκος Δ)νπής—Συ 
ντονιστής του Οργανισμού Σχο 
λικων Κτιΐριων, ο Δ)ντής Τεχν. 
Υπηρεσιών και οι τεχνικοί υπάλ 
ληλοι της Δ)νσεως Τεχν. Υπη 
ρεσιων που επιβλέπουν έργα 
Σχολικής Στέγης.

Στη, σύσκεψη αυτή εξετάστη 
κε η πορεία εκτέλεσης των έρ 
γων Σχολικών Κτιρίων και δια 
πιισπώβηκε ότι είναι ιικανοποι 
ητική. Επίσης από τόν κ. Πα 
τσιλινάκο δόθηκαν οδηγίες 
στους επιβλέποντες για την ε 
κτέλεση των έργων και την ε

19ο και 20ο Δ. Σχολείο Η 
ρακλείου
Δημ. Σχολείο Γέργι ρης
Δημοτ. Σχολείο Τάλως (4ο 

Δ.Σ.).
Γυμνάσια Τάλως (6ο Γυμν), 

5ο Ηρακλείου.- Αγ. Βαρβάρας 
Αγίων Δέκα, Ασημιού, Μ'εσοχω 
ριού,

Λύκειο Αρκαλοχωρίου.
Επίσης μέχρι τέλος Σεπτε 

μβρίου δηιμοπρατουνται 8 διδα 
κτήρια

Δημ. Σχολείο Άνω Βιάννου
—Προσθήκη αιβουσων στα 

Δημοτικά Σχολεία:
Γαζίου, Βαγιονιας, 2ο Τυμπάκι 
ου.

— Επισκευή κοα διαρύθμιση 
2ου Δ.Σ. Μοιρών (Νηπιαγ).

Γυμνάσια Καμαρών, Τεφελίου 
Επισκοπής (αποπεράτωση).

Εκτός από τα παραπάνω 
μέχρι τέλους του έτους προβλέ 
πεται η σύνταξη. Μελετών, 
και η δημοπράτηση των εξής 

i έργων.
— Δημοτικά Σχολεία: Ροδί 

ας, Αϊτανίων. Ασκών. Βόνης, 
26ο Ηρακλείου και 18ο Ηρα 
κλείου.

Νηπιαγωγεία: Πύργου Μυ 
ν)τσίου, Προφήτη Ηλία, Κρου 
σώνα,

Γυμνάσια; Μαλίων και Τυλίσ 
σου.

Για τα παραπάνω έργα δια 
τίθεται πίστωση για το έτος 
1984 ποσό 263.000.000 δρχ.

ΟΙ ΖΩΝΕΣ

ΔΙΑΒΑΣΗΣ

ΤΡΥΓΟΝ ΩΝ

ΜΕ απόφαση του υπουργεί 
ου Γεωργίας καταργείτοα η 5η 
ζώνη διάβασης τρυγόνων κλττ 
ττου αφόρα την -περιοχή αττο 
Καρπερό μέχρι Μάλτα.

Η κατάργηση της τταραπτάνω 
ζώνης ισχύει αττό την κυνηγετι 
κη -περίοδο 1984—85.

^^Χθές Σήμερα Αύριο

«ΤΟ αν είναι καλές-ή κακές οι εκδηλώσεις θα το κρίνετε ψ,εί 
Εγώ επειδή μετείχα κάποτε κια-ι να είχα γνώμη δεν θα την έλεγα 
Πολύ περισσότερο που δεν -είμαι εδώ κιαι δεν έχω γνώμη...». 
τά —ανάμεσα σε άλλα — απάντησε χθες ο Μάνας Χατζιδάκις σ£ 
ερώτηση συναδέλφου για το πως κρίνει την ποιότητα των 
δηλώσεων, μετά τους δυό Μουσικούς Αυγούστους.

πίλυση άλλων προβλημάτων 
(Μελέτες κλπ)'

Μετά την σύσκεψη έγινε ε 
πίσκέψη στα έργα του Ταλώς 

(Γυμνάσιο —.Δημοτικό Νήπια 
γωγείο) και του 19ου — 20ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
που η κατασκευή τους συνεχι
ζεται ιμε γρήγορο 
που το τελευταίο 
ΔΣ) 6α παραδοβεί

ρυθμό και 
(19ο—20ο 
σε χρήση

το νέο Σχολικό έτος.
Στο νοιμό μας σηιμερα εκτός 

από τΐς συμπληρωματικές έργα 
σίες (επισκευές,. περιφράξεις 
κλπ) που εκτελούνται σε πολλά 
Διδακτήρια κατασκευάζοντοα 11 
νέα διδακτήρια προϋπ)σμόυ 
530.000.000 δροίχίμών με αρι 
θμό αιθουσών 1 07.

Τα σχολεία αυτά είνοα τα ε 
ξής:

Νηπιαγωγείο Τάλως (32ο 
και 43ο Νηπ)

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ

AomoiN ηον miM

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΝΑΤΟ 
ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

ΑΓΚΥΡΑ, 16 (ΑΠΕ)—
Ο στροτηωτικός διοικητής 

ΝΑΤΟ, στρατηγός Ροτζερς. βρί 
Οκεται για εππσκεψη στην του 
ρκική ττρωπεύονσα. όττου έφόοισε 
εντελώς α-προειδοττοιητα.

Το γραφείο τυττον του γενικού 
ε-πιτελείου στρατού επιβεβαίωσε 
σηιμερα ότι ο στρατηγός είχε 
συνομιλίες με το ε-πιτελϊιο, α 
ρνήθηκε όμ;ως να δοισει ττληοο 
φορίες για τους λόγους στους 
οττοίιους οφείλεται η απόλυτα 
ιμυστίική μέχρι στιγμής επισκε 
ψή του.

ΠΕΝΘΗ

ΠΟΛΛΟΙ, διαβάζοντας ότι θα εμφιανιστεϊ η Μαρία Φαραντού 
ρη και οι «SOCRATES» νόμισαν ότι πηγαϊναντας στην συνα^ 
6α άκουνάν ροκ μουσική. Αυτό δηύισΰ'ργησε ικάποιο πιρόβληιμα γ|α 
το οποίο η ΦαραΜτούρη είπε χθες: «Δεν θα υπήρχε αν είχε προ^

Συνέχεια από την 1η σελ.

πρέπιει να φτάσει στις έσχατες 
συνέπειές του. Δηλαδή έλεγχος 
σιε ,βάθος και πλάτος για.1 να 
δούμε που πήγε και που πάει 
όλος αυτός ο πακτωλός χρη­
μάτων του ελληνικού λαού. Λέ­
γεται ότι μόνοι γιαι φέτος θα 
διατεθούν 65 ®κκ»τομμύρια! Ποι­
ους πολιτιστικούς σκοπούς ε- 
ξυπηιριετούν, ποιοι μεσολαβούν, 
με ποτό κόστος -και ποιά είναι 
τα .πραγματικά κονδύλια πού 
πράγματι διατίθενται στους κα- 
λιτέχντες οι οποίοι ‘επιλέγονται 
από ποιους και με ποιά κριτή­
ρια.

τας εν ανάγκη χρήση της βσι> 
λευτικής -μου ιδιότητας ιμε την 
υποβολή επιερώτησης προς τους 
αρμιμόδιους υπουργούς.

Ο ΜΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Τέλος, ο Μάνος Χατζηδύκης 
«φού έδωσε μ® σαφήινέια’ τη 
διάσταση του προβλήματος ανά- 
μέσα στην ΕΔΕίΓ καιι την ΕΡΤ 
2, και αφού «πεσήμανε, όπως 
και ο Θεοδωράκης, τις -συνέ­
πειες της εμπορευματοποίησης 
της τέχνης είπε ανάμείσα' σε' 
άλλα:

Αυτό θα το επιδιώξω κάνο,ν-

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεινα από τη 1η σελ 

το λυράρη μας.
— Ντα γιάντα δεν πίνει η 

αφεντιά του τσικουδια;
— Δεν πίνει, λέει τσικουδια 

παρά μόνο ουίσκυ. Δεν κάνει 
αλλοιώς κέφι. Και πουσαι! Μου 
ζήτησε μια ορισμένη μάρκα

— Ποια μάρκα, ρωτώ με α 
παρ-ία, που δε γνωρίζω καμιά.

— Μου ζήτησε αποκλειστικά 
τη μάρκα Μπαλαντάϋ

— Ντα απού την Αγγλία εί 
ναι και θέλει μόνο ουίσκυ;'

— 0-ί μπρε!! Απού το....Και 
μουπε ένα χωρίο μικρό κι απόμε ι 
ρο σοτν το δικό μου που η ρακή 
και το κρασί ήταν τα μοναδικοί 
πιοτά κι αυτά και μόνο οπό στα

χωριού μον, που με το αθάνατο 
κρητικό κρασί κ-ρατούσοσ τα 
γλ’έντια των γάμων και των πα 
νηγυριων δυο καιτριια ιμερόνυχτα 
και μάλιστα δίχως ,μεγάφωιν κι 
■ενισιχυτές. Και τώρα βλέπω τους 
απόγονους τους, τους σημερι 
νους λυράρηδες στηριγμένοι 
στον ηλεκτρονικό τους ημίθεο, 
που τους σκεπάζει κιάθε κακό, 
πατξιά και φάλτσο και παί 
ζουν πέντε η ίξη ώρες πίνοντας 
ορισμένη μάρκα ουίσκυ. Την μά 
ρκα Μπαλαντάϋϋ Μα αν έπιναν 
ρακή τότε θάταν σαν κι εμάς 
τους άλλους. Ομως δεν είναι.

— Θλιβερός Βεντετισμός!!
Ποιος θα δώσει ένια υ άθτ μα σε 
μνότητας σ αυτους που διαλα

ση κόσμου ευφροαναν γΐς καρδι 
ές των ανθρώπων κι έδιναν δύ 
νιαμη στα πόδια για τους κρη 
τικους χορούς

— Και νωρίς να το θέλω έ 
πεσα σε μια αθυμία. Ηρθανε 
στο νου μου οι λυράρηδες του

! λουν την κρηπική λεβεντιά.
—ι Είναι να μη σου κοπεί 

το κέψι-;

Με αγάπη
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΟΥΚΛΗΣ
Λάστρος 10)8)84

«Απαιτώ - και λίέω τηιν λέξηι 
απαιτώ μ» όλη την σημα-σώ 
της — μια όιαυαρε-:κή συμπε- 
ριιφορά... Διεν θέλουμιε καμιά, 
γιορτή, δεν θέλουμε να μας ,λι- 
βαννσέι κανένας, δεν θέλουμε 
να μας βάζετε φτερά για να 
περνάμ®. ©έλαυμιε1 - το απαιτού­
με - να μας σέβονται. Είναι το 
ολιγότερο που απαιτούμε απ' 
αυτόν τον τόπο. Μια διένεξη- 
ιμε ένα -ρόσωπο με την διαι- 
ιδρομή και το ήιθος της Μαρίας 
Φαραντούρηι απαιιτιεί άλλο επί- 
πιεδσ. -Θέλω ναι πιστεύω, ότι οι 
ανειπιτρ&πτες φράσεις που α­
κούστηκαν ξέφυγαν. ΕίΙμαιι 
ιβ&βαιιος ότι ξέφυγαν. Γιατί, δεν 
βλέπω να υπάρχει σταν τόπο 
μας μια- δεύιτιερη κυρία Φαραν- 
τούρή. Όταν γράφεται για τον 
κ. Θίεο&ωράκη και μένα ότι ®ί- 
μασ-τε απολιβώμαται θάπρειπε να 
γίνει σάλος. Μόνοι γι' αυτή τηι 
λέξη. Θέλουμε να- μας β/ έπτουν 
και να μας λένε, καλημέρα μ® 
ένα σεβασμό. Τίποτ' άλλο. Ή 
ακάμαι και να μη μάς χ οι νεύουν, 
να μη μας χωνεύουν μ,-ε ισιε(βα- 
σιμίό.,. Ηθικά πάντως είναι υπό­
λογος ο Τύπος, που δημοσίειυ-

ΑΝΝΑ ΧΡΥΣΑΚΗ
Υπέκυψε στην κοινή των αν- 

Ορώποίν μοίρα -και πέρασε στην 
αιωνιότητα, χρηστή -και ενάρε­
τη σικιΆισποινα, ηι

ΑΝΝΑ ΧΡΥΒΑΚΗ
Χαρακτήρας αδαμάντινος, μ® 

πλούσια ψυχικά χαρίσματα και 
σπάνιες αρετές, η εκλιιποέσα 
είχε απασπάσει τη γενική εκ­
τίμηση όλων εκείνων που την 
είχαν γνωρίσει.

Βοηθούσε πάντα τον συνάν­
θρωπό της καιι είχε γνώίμονα 
της ζωής της to αγαπάτε αλ- 
λήλαυς.

' Υπήρξε φωτίεινδ παράδειγμα 
Καλής συζύγου και στοργικής 
μάνας, -είχε δε τη μεγάλη ®υς- 
-τυχία να δει τα παιδιά της άρι­
στα ,αποΚατεστημένα στην κοι­
νωνία μας.

i Η εφημερίδα μας συλλιυίπεί- 
ται -θερμά τα παιδιά της και 
τους λοιπούς συγγενείς της καιι 
■εύχεται -την εξ Ύψους παρη­
γοριά.

ΈΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-8-84

Ν. Υόρικης 113.295· 116,745
Δ. Γερμανίας 39.352 40,550
Παριίσι 112,838 13,228
ΛοΜδϊνου 149,662 154.2 20
Ελβιετία 47,000 48,462
ΟλΛανδίας 34,994 36,060
Ιταλίας 6,217 6,563
Δανίας 10.802 11,,132
Αυστρίας 5,599 5,769
Σουηδίας 13,597 14,011
Νορβηγίας 13,269: 14,031

σιε χωρίς -σχόλια αυτούς 
χαρακτηρ νσμούς....».

τίου,ς

ΐ TO VAI TRAVEL
’ σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ < 
’ Ηρακλείου, οργανώνει θήμερη εκδρομή στη ΡΟ- < 
’ ΔΟ στις 14-9-84. <

! Πληροφορίες - Εγγραφές: >

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου 13
Τηλ.243869 — 222044 — 224113

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Σύνερνατική Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων Ν. Η- 

ρακλείου ζητείται Λενιστής για μερική απασχόληση κατά 
προτίμηση- Γ.-ρωινή. Απαραίτητη φπιειρία σε τήρηση βιβλί­
ων Δ' Κατηγορίας.

Περισσότερες πλ,ηροφοώες στα τηλ. 283148 και 241'528 
και ώρα 8 π.μ. — 2 μ.ιμ, κα Ματθοιάκη. Αιτήσεις δεκτές μέ­
χρι 25-8-84.

Μ εντελή του Δ.Σ.
Η Διευθύντρια

Ειρήνη Σεληνιωτάι.η - Ματθαιάκη

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΓΩΝ Δ.Ε.Η.
ΠΑ ΕΡΓΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘ1ΟΥ

ΖΗΤ Ε1ΤA I
Τηλέφωνο 220-498 ώρες γραφείου.

Αρχή εργασιών εντός Σεπτεμβρίου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Γυμναστικός Σύλλογος «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σας 

προσκαλεί στην χορευτική βραδυά που δα γίνει 
στο Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» σήμερα Παρασκευή 17- 
8-1984, στις 10,30' το βράδυ.

ΖΗΤΕ’ΤΑΙ
Βοηθός Χημικού, παρά Οινοποιητικής Εταιρείας.

Η Ε.Δ.Ε.Τ.

ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΒΑΝΤΑ

Η ΕΔΕΤ (Ένωσηι Δημιουρ­
γιών Ελληνικού Τραγουδιού) 
εξ άλλου, αφού σε ανακοίνω­
σή της επισηιμαίν®!, ότι η ΕΡΤ 
2 από1 την άποψη της πολιτι­
στικής πολιτικής υπήρξε και εί- 

' ναι πομπός ξένης και ντόπιας 
υποκουλτούριας με καταστροίφι- 
κές συνέπειες για την νεοελλη­
νική τήχινη, και τον ελληνικό

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ' 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σ υναδέλφίσσ ε ς Συ ν άδ ε λ ψ ο ι.
Σας καλούμε σε έκτακτη Γε 

νίκη Συνέλευση την Δευτέρα 
20 Αυγουιστου στα Γραφείο: του 
ΕΚΗ και ώρες 12—2 και 3.30 
—6 με θέματα:

Συζήτηση Συλλογικής Σύμβα 
σιηις.

Οργάνωση, 3ης Εκθεσης Μα 
γειρικης.

Διάφορες ανακοινώσεις.
Συνάδελφοι
Μέσα στη σαιζόν τα προ-βλή 

ματα είναι οξυμένα ο φόρτος 
εργασίας πολύς σε όλους μας.

λιθό, λιέειι

«..Ο κ. 
τον Μίκη 
κως λίγα 
λ ί α να

για τα ο-υμ-βάντα:

Ομως δεν θα είνοα 
ξεχνΙάμε και κάποιες 
χρεώσεις απέναντι 
τείο.

Σωιματείο δεν

πρέπει να 
μικρές υπο 
στο Σρι μα

είναι μόνο

► Πληροφ. τηλ. 288-851.

Καρέλλης παρ.'-κάλεσε 
Θεοδωράκη τηλεφιωνι 
λεπτά πριν ^η συναυ 

μαγνητοσκοπηθούν τα
τραγούδια του και τον διαβε 
βαίωσε ότι η μετάδοση θαγινό 
τανε μονάχα ύστερα από ρητή 
άδειά του.

Ο Θεοδωράκης συμφώνησε 
και παρακάλεσε τον υπεύθυνο 
της ορχήστρας Τάσο Καροκα 
τσάνη να πάρει γραπτή βεβαί 
ωση του υπεύθυνου της ΕΡΤ 
2 στο πνεύμα της δημαρχιακής 
υπόσχεσης. Πλην όμως οι απε 
σταλμένοι της ΕΡΤ 2 αργήθη 
καν να παραχωρήσουν αυτή την

τα 7 άτομα της Διοίκησης εί 
μαστέ όλοι και όλους ιμας αφο 
ρουν τα προβλήματα του κλά 
δ ου μας.

Ο Πρόεδρος
ΜΗΛΙΑΡΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
Ο Γ. Γοαμιμάτέας 
ΤΣΙΓΚΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΠΑιΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ. 
ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΗΡΑΚΛ.
ΜΑΡΟΠΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΔΑΤΣΕΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΙΨ 1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΕΛΑΓΟΧΙΏΜΑΤΙΣΤΩΧ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛιΕίΙίΟΥ 
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ειγγύηση ΚΙ έτσι ο 
τσάνης μέλος της 
μπορούσε να πάρει 
για μια πράξη που

κ. Καρακα 
ΕΔΕΤ δεν 
την ευΕννη 
πιβανσν να

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

οδηγούσε σε παραβίαση της α 
πάφασης ενός συνδικαλιστικού 
οργάνου.

Τέλος θα μπορούσε κανείς να 
ρωτήσει τον κ. Καρέλλη γιατί 
να επιμένει με τόση μανία θα 
λέγαμε ώστε να μεταδοθούν 
τηλεοπτικως έργα συνθετιων που 
τους θεωρεί, όπως είπε, «κατε 
στημένα απολιθώματα». Ομως 
αυτή ηεοωτηση θα πρέπει νομί 
ζουμε να τεθεί από τους φίλους 
δημότες του Ηρακλείου».

Προς άπαντα τα μέλη 
του Συνδέσμου Τεχνιτών

Βΐάαιόχρωματιστών 
. Συνάδέλίψοι,

Καλέ ίσθε σε σύσκεψη στις 
17 του μήνα- η-μέρα Παρασκευή 
-και ώρα 6.30' στο γραφείο του 
Συνδέσμου στο Ε.Κ.Η. για' τηιν 
κν,ή,ρωση της εικόνας.

Ηράκλειο 14.8.1984
Με Σ-υναδελφιικούς 

χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος

Κ. ΧΟΥΔΙΤΣΆΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν. -Γραμματέας 
Ε. ΦΕΡΕΤΣΑ1ΚΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ. 281504-241.833-241.834

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από ΣΗΜΕΡΑ και κάθε βράδυ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΓΓΟΥ
Εκαστη ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΡΓΕΙ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ
(ΠΕΡΚΕΜΕΣ)

ΤΗΛ. 231920 — 231990

θπθεϊ η αφίσσα που έπρεπε, και που ήταν σαφής. Λυπάμαι παμ 
στρεβλώθηκε η πρσγμιατικότιητα τόσο ώστε ο Δήμαρχος να μι 
λήσει περίπου για βεντετισμό» (Στη φωτογραιφίσ μας Δημ. Δρα 
κάκη, τηλ. 221830, π Μαρία Φαραντοϋρη μιλώντας και για το 
θέμα αυτό).

Α--------- — Ατ
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ πραγματικά επιτυχία ιείχε η συναυλία Χο- 

τζίδάκι - θεοδωράκη προχθές στ' Ανώγετα. Και το- Ηράκλειο περί 
που σύσσωμο έδωσε το παρόν του.

*-------------*
ΜΕ την ευκαίρϊα της συμπλήρωσης 40 χρόνων από τότε που 

τα Ναζισιτιικά στρατεύματα κάτσχής «κτελέσονε ι28 -πατριώτες στο 
Σοκαρά Μονοφοτσίου νια τιη συμμετοχή τους στην Εθνική Αντί- 
σταση, η Κοινότητα Σοκαρά τελεί μνημόσυνο σήμερα Παρασκευή 
στις 9 το πρωί.

«ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ τέχνη στηιν Κρήτη» θα είναι το θέμα που θα 
παρουσιάσει σήμερα στις 8,30 το -βράδυ, στο μικρό κηποθέα- 
τρο ο κ. Μανώλης Μπαρμπουδάκης, Έφορος Βυζαντινών Αρχαίο 
τήτων Κρήτης, Στην διάρκεια της ομιλίας θα προβληθούν διαφά:
νεκες. 

★--------------★
ΡΕΣΙΤΑΛ βιολιού και κιθάρας από Τον Τάτση Αποστσλίδη και 

τον Κώστα Κστσισλη θα -δοθεί σηιμερα στις 10 το βράδυ! στο μι 
ικρό κη-πσθέατρο. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με οποιοδήποτε τρόπο- μας συμιπιαραστάθη μ 
καν στο υιενάλίο ιμας πόνο για1 τον θάνατο' του πολυαγαπη 
μόνου υμάς υιού και αδελφού, που Πέθανε στο- Γίοχάνεσμ- ]! 
πουργκ 1 [

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ !;

καθώς και τονς παρακολουθήσσντίας την κηδείαν τον που ]’ 
έγινε στο χωριό Βασιλείες, ευχαριστούμε Θερμά.

Επίσης ιευχαριστούιμ'ε τον Πρωτοσύγγελο της Ι.Α.Κ. κ.κ. 'ιΝεκτάριο ως και την Κοινότητα Βιασιλιειών. '!
ή Ci γΌνεϊς: -Νικόλαος και Δήμητρα1 Μπαμπαλειάικη. <[
'! Τα αδέλφια: Ε-υαγγιελία και Ιωάννης Βουργουράκης, Νίκη 
ι[ και -Μανόλης MaKpuyiavvw Αδαμαντία και Γεώρ-γιος 
/ Σμαραγδάκιης, Ελευθερία και ΠεώριγΊος Κύριου. 'ι

Εκπτώσεις Αυγούστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

Ώξίες 
για ΐωρα

yra πάντα
Gravur

Μία απο 
ας πολλές 
προσφορές μας

Σετ μαχαιροπίρουνα από ανοξ. Bamberg 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες

GRAVUR
Κασεπνα 24 τεμ. 4-S-.-36& 14.600
Κασετίνα 35 τεμ. -δόττβΓΓ 20.909
Κασετίνα 72 τεμ.-54:42Q-43.500

BAMBERG 
40τ32β- 8.250 
4&Θ36-12.500 
•84:660· 25.300
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